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harc.
A halkán szövetség hadat veze­

tett Törökország ellen. A szövetség 
zászlaján : az elnyomott keresztények 
felszabadítása. A kereszt elöl meg­
futamodott a félhold. A kereszt győ­
zelme tökéletes volt. Aztán egymás 
ellen bomlottak a szövetségesek. Egy- 
liitüek üldösték egymást. A török ellen 
vívott harc csöndes szemlélője Ro­
mánia volt. De amikor elkövetkezett 
az öldöklés második korszaka s látta 
a lihegő nyelveket: beállott szövet- 
-tgesuek ó is, Bulgária helyét pótolva 
a szerb-görög-montenegrói szövetség­
ben Bulgária ellen.

És ment mendegélt Balcsik vona­
lún Dunán át s hogy most nyilvesz- 
•szónyire elért Szófiához: odakiált vélt 
szövetségeseinek: álljanak meg. Ne 
merjek megközelíteni Szófiát, mert a 
közös ellenség fővárosát ő meg akarja 
menteni Bulgáriának es vele gyűlik 
meg a baja annak, aki koptatni akarná 
Bulgária prestizsét.

Közben a félhold, amelyet gúzsba 
hűtött a nagykövetek Írása, ráunt a 
szobafogságra és nagyot Rittyentve

nekilendült elhódított birtoka vissza­
szerzésére. És a jól ismert ösvénye­
ken vágtat Luleburgaszon, Kirkkilissen, 
Dvinápolyon át Szófia felé, biztatva 
Szerbiától és Görögországtól, akik teg­
nap, régen volt ez, a legzordabb es­
küvel fogadták, hogy Európából ki­
irtják a törököt.

Mi lehet ennek a folytatása ? Ro­
mánia összeáll Bulgáriával s hadat 
vezetnek Szerbia, Görögország és Mon­
tenegró ellen. Ma. Bulgária összefog a 
törökkel, hogy a bolgár prestizs érde­
kében kiverje Romániát, amely a 
maga prestizsének védelmére szövet­
kezik Szerbiával, Görögországgal. De 
Szerbia nem bírja meg Románia pres- 
tizsónek növekedését s ez okból maga 
mellé intvén a görögöt, Bulgáriával 
szövetkezik Románia ellen, egymást 
kaszabolván, azt veszik észre, hogy 
Törökország már a Tarabosz körül 
jár. Kibontják tehát az egyesült bal­
kán szövetség zászlaját s nyomulnak 
valamennyien a félhold ellen újra. És 
megfutamítván a törököt s megujráz- 
ván Kumanovot, Drinápolyt végigját- 
szák ismét, újonnan festett díszletek­
kel, ugyanazt a darabot.

Mazár Dezimal,
Beszélgetés a püspökkel.

Dr. Baltánál' Dezső püspök 2 el műér) 
tuszkulánumából tegnap bejött Debrecenbe 
s itt időzött délutánig. Úgy volt, hogy szep­
temberig helyettesére: Kiss Ferenc egyház- 
kerületi főjegyzőre bízza a hivatalos ügyek 
intézését, azonban Kiss Ferenc ezt más­
nemű elfoglaltsága miatt most még nem 
vállalhatta el. Ig.y a püspök augusztus 15-ig 
minden szerdán és szombaton délelőtt a püs­
pöki hivatalban végzi teendőit.

A „Debreczeni Újság4 munkatársa itt 
találta dr. Baltazár Dezsőt. Az egyházi 
ügyek iránt érdeklődött első sorban, de 
azok most nyáron stagnálnak. Nyugszik az 
egyetem ügye s tudjuk, hogy a debreceni 
leánygimnázium Bt m nyílhat már meg az 
idén, noha az előkészületeket már megtet­
ték. Augusztus elején több egyházkerületi 
tisztségre elrendelt szavazás határideje lejti 
s akkor talán majd nagyobb élénkség vár­
ható a püspöki hivatalban.

így a beszélgetés az egyházi ügyek 
csöndes vizeiről átsiklottak a politika zava­
ros hullámaira. Ott most a Baltazár Dezső 
nyírbátori jelöltsége körül van nagy kava­
rodás.

— Jó téma vagyok a sajtónak — 
mondja a püspök. Ki is használnak ala­
posan . . .

— Azt írják — méltóságos uram, —

Valódi Panama kalap 10 kor. FEKETÉNÉL.
Üli

Nyári rege.
Irta : Molnár Károly.

Múló. ttinö boldogságok : nyári regék. 
*

Est. Akáclombok alatt egy asszonv, 
meg egy férfi. Szép, fehér asszony tornyos 
frizurával, álmodó szemekkel.

— Hunyja le a szemét, hogy engem 
ne lásson — szól a férfi — s akkor a be­
hunyt szemei elé én kiterítem a lelkem. 
Drága, jó meleg este van s én idetcszciu a 
lelkem az öl eb'. Ezt az egy, mindenkitől 
ellopott estéjét adja nekem s hallgas­
son mec engem némán, szótlanul. Tudja :

— Sok téli éjszakán, agy tavaszba 
olvadó késő téli éjszakákon, mikor fehér 
volt minden, mind a kettőnk dolga s egy 
kis ablakban már nem volt semmi fény. 
ábrándoztunk egész éjszakákon a; ; millió 
csillag az ogen s a földön egyedül én. A 
csillagoknak ekkor is jobb dolguk volt, ba- 
beknkucskáltak a maga ablakán.

Aztán tavaszkor, akáenyitáskor fogott

el megint ábránd. Fehér, illatos szirmok 
hullottak teám s u lepergő szirmok mono­
ton zúgása, susogó*a biztatott : kétszer 
nyitik az akácfa virága .. . Ennek is jobb 
dolga volt nálam ; egyszer maga úgy magá­
hoz ölelt, csókolt egy csomó fehér akácfa- 
virágot. Ne mosolyogjon, ogvszer majd meg­
sirat engem . . .

Elhallgatott. Valahonnan kóbor esti 
szellő jött, megcsókolta az asszony arcát, 
átsuhant a barna haján s a férfi félig ká­
bulva, felig merészen, félig reszketve nyúlt 
az asszonv kezéhez :

— Nem bírok tovább koldulni s nem 
bírom tovább a játékot. Megöl a szomjú­
ság: kell egv csók, üres a szivem : kell egy 
kicsi boldogság; megfagy a lelkem : meleg­
séget akarok.

Az asszonv előbb kipirultan hallgatta, 
tie mikor latta, bogy a férfi egyre lázasab­
ban beszél, szelíden megsimogatta az areat:

_ Ne bántson, amíg maga is meg 
nem hallgat engem.

Aztán végtelen szomorúsággal beszélni 
kezdett:

— Réges-régen, még leány koromban 
láttam valahol egy este egy tájat. Ilyen 
este volt, mint ma. Erdő mélyén egy el­
hagyott tó, melynek álmodó tükrében a 
hold egész éjszaka ábrándozott. Gyerekes, 
leányos észszel akkor eu úgy képzeltem, 
hogy a tó szerelmes a tó tiszta vizébe, 
azért nézi, csodálja egész éjszakakon at. 
Akkor támadt az a vagyam, hogy: Istenem, 
ha engem valaha valaki így szeretne . . . 
így, ilyen messziről, ilyen tisztán, ilyen 
hidegen és épp azért ilyen kimondhatatlan 
nagyon. Aztán sok minden történt. Sokara, 
nagyon sokára találkoztam magával. Eleinte 
fel sem tiint, azután észrevettem. Kősóba 
vártam, ismét később rosszul esett, ha nem 
jött. Aztán egyszer csak megtudtam a 
valót: szeret — szeretem. Az üdvössége: 
volt az a kép : csendesen álmodozó tó tükre 

' s ábrándozó hold messzi, messzi szerelme.
Ilyen a mi szerelmünk — gondoltam — s 

i boldog voltam. De most maga erőszakos 
I akart lenni s ez kiábrándított. Oda az éle- 
í tóm k iltészete, üdvössége. Vétkeztem: biin- 
* bödni akarok.

Varjas Antal 
Iparos Ifjak Regruta-bálja

Varjasné Tóth Mariska, Máthé Gyula a debreceni színház v. tagja 
lüüvész-estélye Vasárnap, Hétfőn es Kedden 27. 28 és 29-én
s: az Angol királyné kerthelyiségében. „ _ H»956 ■■
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hogy már a ptiepökválasztáskor megegyeztek 
Tiszával politiKBi fellépesére vonatkozólag.

— Olvastam en is — kérem — orá- 
ció rectá-ban közük, hogy Tisza hogyan ka­
pacitált. Csak annyit jegyzek meg, hogy 
nem is vagyok pertu Tiszával ...

— Azt állítják, hogy a szabolcsi napsag 
tiltakozott a meltósagos ur politikai szerep­
lése ellen ?

— Mindössze annyi aggodalma volt a 
lelkész! karnak, hogy sok megburcoltatásnak 
leszek kitéve. Erre az volt a válaszom, hogy 
hogyha ón nagy célt tilzök magam elé, ak­
kor nem rettenek vissza semmiféle táma­
dástól.

— Mi igaz abból, hogy a plakáton fel- 
vás: intézett a berettyóújfalui választó-

1 •••lgarsd-'hoz a munkapárti jelölt érdekében ?
— B> -xmyosan visszaejtek a nevemmel, 

-•-Mért büntető feljelentést fogok tenni.
— N;m kerülte el méitóságos uram 

.'veimét a Veszprémy István képviselő 
ti; ci.se?

— íhv.tstam i- „Debreczeni Újság‘-ban. 
s" !' tis i’i'f'.ali véleménynyilvánítás volt. A 
.'•'mm' ni esz elemben majd ki fogom fej - 

■ !io_;v miéit nem csatlakozom egyik 
: ’k ■; 'hí; thoz sem.

\ .s.'5/.alépésérüi s.:ó sem lehet! mert 
: ■•'" I t is hirdetik ?

— Un tudom kötelességemet — felelte 
a püspök.

Dr. Baltazár Dezső püspököt tehát el­
határozásától nem tántoríthatja el semmi.

Az a vágya, hogy bejuthasson a kép­
viselő házba, noha jól látja, hogy ezért a 
magatartásáért most sokan, nagyon sokan 
elfordulnak tőle . . .

korlati képességet és kenyerkeresetet nynjt, 
a jövő iskolaévoen is megnyílik. A felvé­
telre naponkint jelentkezni lehet az intézet 
főnökségénél.

sy István
püspök

(Októbertől kezdve Ideiglenesen itt 
fog a püspök laKai. — A Nap­
utcán lesz a püspöki iroda és la­
kás. — A Pásztory-fóle örökség 
ügye. — Folyamodás a római 

pápához.)

Sikkes átmeneti felöltő
újdonságok, Selyem Lüszter Beés köpeny 

leszállított árakban

Romlódnál, Piao-u. 52.
megyeház mellett. 57.">

Egyház és iskola.
A Svetits-intégeti egyéves női ke­

reskedelmi tanfolyam, mely már több 
év óta fennáll cs növendékeinek szép gya-

„ I
Szünetet tartott. Megfogta a férfi kezet 

s forró homlokához tette :
— Mindent tehet velem. Csókolja ki a 

»jam, a szemem, a hajam, öleljen, vegyen 
■1 tőlem mindent : nyugalmam, szivem, lel­

kem, mind magának adom, de egyiket sem 
egyedül. Mindegyikkel az életem is jár. Ha 
hozzám ér, meghalok, akarja ?

Szünet állt be. Olyan illat és olvan 
:nd. mint egy virágbaborult temető fölött

- :okott lebeg”}.
— Én semmit sara akarok — sóhajtott

a férfi.
— Azt sem, úgy sem akar szeretni, 

ui::t én kívánom : messziről vágyakozva,
■ i?ztán hófehéren? — kérdezte az asszony s 
a szeme könybe lábadt.

A férfi akaratlanul letérdelt és szinte a
- slice mondta :

— I.;y akarom . . . Innuska 1 en nem 
■3 .eretek élni... en megszeretnek halni...

*
Múló, tűnő boldogságok : nyári regék.

Miklóssy István, a hajdudorogi magyar 
görök katholikus püspökség első püspöke, 
most már befejezett tényként közölhetjük, 
ideiglenesen székhelyét Debrecenben fogja 
tartani. Erre nézve már megtörténtek az 
összes intézkedések. Miklóssv püspök a 
múlt hét csütörtökjét és péntekjét Debre- 

I eenben töltötte es uija egyenesen ezzel al- 
j lőtt összefüggésben. A püspök személyesen 
I akart intézkedni az iránt, hogy az ideigle­

nes püspöki székhely Debrecenben megfe- 
I lelő elhelyezést találjon.

Ezzel kapcsolatban merült fel az a hír,
I hogy a püspöki székhelyt most mar végle- 
I gesen Debrecen fogja megkapni. Illeté­

kes helyen felhatalmaztak annak a kijelenté­
sére, hogy erről szó sincsen. Maga Miklóssy 
püspök sem tud még erre nezve positivumot,

1 ót az vezeti elhatározásában, hogy székhe­
lyét Debrecenben tartsa, mert a város ge- 

: ometriai fekvése egyenesen Debrecent, raint- 
: egy a püspökség területének központjába 
: teszi, illetve a kedvező vasúti összekötteté- 
; sek miatt a püspökség egyházi közigazga- 

uss, a végleges székhely*megalapítása, az 
I uj rezidencia felépítése, akárhol is lesz az, 

miután legfeljebb Dorogról, Nyíregyházáról 
lehet szú, innen, mint központból, a legköny- 
nyebben elintézhető.

Információnk szerint Miklóssy István 
püspök már ez év októberében, közvetlen a 
Dorogon október hő 14-én megtörténő püs­
pökszentelés és installáció után Debrecenbe 
költözik, lu vett ki püspöki iakast es a 
székhelykérdés elintézéséig, valamint a szék­
helyen történő építkezések befejezéséig Deb­
recenben fog lakni. Amint megtörtént a 
székhely dolgában a végleges döntés, fel­
épül az uj rezidencia, akkor oda fog átvo­
nulni és véglegesen berendezkedni.

A püspök érkezése.
Miklóssy István püspök csütörtökön 

délután érkezett Szatmárról Debrecenbe. 
Szigorú inkognitóban jött, mivel ez alkalom­
ból nem óhajtott hivatalos látogatásokat 
vegezm, főleg a rendelkezésére álló idő 
rövidsége miatt. Papp Gyula debreceni görög 
katholikus lelkésznél szállott meg a püspök.
A lakásnak és püspöki irodának alkalmas 
lakosztály iránt érdeklődött. Először arról 
volt szó, hogy a görög katholikus egyház 
Szent-Anna-utcaí épületében helyezik el a 
püspöki lakást, inig az irodáknak magán 
házban bérelnének helyiséget. Ez a terv 
azonban megdőlt, mikor a Nap-utcán a cél­
nak jobban megfelelő helyiséget találtak. 
Arról van szó, hogy a Nap-utcan a Krausz- 
fóle emeletes házat teljesen kivennék. Itt el­
helyezést nyernének kényelmesen a püspöki

magán lakás és az összes irodák. Tizen^jy 
szoba van ^ebben a házban. A ház tulajdo­
nosával. Krausz Gyula kereskedővel mo-- 
folytatják a tárgyalásokat. A püspök mo­
lt-kintette személyesen a házat es annyira 
megnverte a tetszését, hogy minden bizonnyal 
eredményre vezetnek a tárgyalások.

Miklóssy püspök már a szükséges buto- 
rókát is megrendelte. Ha a Nap-utcai hazra 
a megegyezés megtörténik, rögtön megkezdik 
a berendezést.

A püspök csapon egy oldal-kanonokot 
mint püspöki helynökdt fog magával hozni 
és egy leikoszt, mint püspöki titkárt, a mee. 
felelő irodai személyzeten kívül. A püspöki 
vikárius személyere nezve, aki majd Deb­
recenbe jön, még nem történt megállapodás

Papp Gyula görög katholikus lelkész 
vendegsztíTeiő házának volt péntek délutáni- 
a vendége Miklóssy püspök. Aztán Buda­
pestre utazott vissza, Ivözbcn sétakocsizást 
tettek többfelé a városban, a Nagyerdőn. \ 
város általában megnyerte a püspök tetszé­
sét, a ki, mint kijelentette, 14 év óta most 
van először Debrecenben. Természetesen 
megtekintette az uj görög katholikus tem­
plomot is, hol misét hallgatott. A Nap-utcai 
lakást már csak azért is szeretné, mert közel 
esik a templomhoz és más görög katholikus 
intézményekhez.

A másfélmillióé örökség ügye.
Munkatársunk tegnap beszélgetést foly­

tatott Papp Gyula lelkészszel, aki a teljes 
egészeben ismeri a Pásztórv-féle örökség 
ügyét, melyről a Debreceni Újság tegnapi 
számában már fairt adtunk. A lelkészkor a 
következő felvilágosításokat adta erre 
nézve :

— Miklóssy püspök ur Öméltósága 
eppen Pasztory Árkádtól jött ide Debrecenbe.
A nemes szivü adományozó, pontosan ki­
fejezve, kétezerhétszáz hold földet ado­
mányozott az uj püspö kségnek. Csakhogy 
ez lekötött birtok s minthogy Pásztory szer­
zetes főnök volt és a birtok bizonyos le­
kötöttségben van, a bikszádi Bazil-renddel 
előbb a római pápához kell az irányban 
folyamodni, hogy a birtok átmehessen a 
püspökség tulajdonába. Erre nézve már el 
is készült a folyamodás. A birtoknak, illetve 
az egész örökségnek csupán a kamatait 
élvezheti a püspökség. A székhely megépí­
tésére nem használható fel a vagyon, csu­
pán annak a jövedelme ; igy nem állhat 
meg az a feltevés, hogy most már az 
önerejéből is felállíthatja a püspökség a 
székhelyet. A nemes alapítvány igy is nagy 
hazafias célt szolgál és erős jövedelmi for­
rást jelent arra nézve, hogy az uj püspök­
ség nemes misszióját minél erőteljesebben 
teljesíthesse.

A mai drága viszonyok között

Fehértói Béla
elsőrangú temetkezési intézete a 
legolcsóbban és legszebben rendez

temetéseket
egyszerű és díszes kiállításban, 
személyes felügyelet mellett. —
902 Feltűnő szép
művirág és érokoszornk

olcsó árban kaphatók.

M. napokban aomcíffHaymlLils: __
SZÉCHENYI kávéház és szálloda Beiép6 du „i„=. • Be^ö „u „™o.i

elsőrendű fővárosi erőkből szerződtetett Bővebbet a napi falragaszok. 816

Megérkezett Moskovits József úri szabó divattermében 
a legfinomabb Angol divat szövetek városi 
uj bérház 26. Nagyérdema urak pártfogását kém

tisztelettel 781

Moskovits József.
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Ajánlatok felbontása.
(Versenytárgyalás a Dmk. internátus belső 

berendezésére és felszerelésére.)
Már készen áll a Booskny-téren a 

Dmk. internátus palotája. A belső munkák 
még néhány hétig eltartanak, csupán a 
belső berendezés és az intézet felszerelése 
van hátra, amire a városi tanács zárt aján­
lati versenytárgyalást hirdetett.

Az ajánlatokat szombaton délelőtt 11 
órakor bontották föl a pályázók nagy érdek­
lődése mellett. A felbontásnál jelen voltak 
a város részéről: dr. Magosa György fő­
ügyész, Bzabó Elek tb. tanácsnok, Rickl 

ntal és Grósz Nagy Ferenc bizottsági
segódszámtiszt, atagok, Huszár Gyula 

Dmke. részéről: Scossa Dezső, dr. Becsey 
Károly és Gallovicu Jenő.

Beérkezett összesen 10 szabályszerű 
íjánlat, 1 nem tett óvadékot, tehát figye­
lembe vehető nem volt.

Donogán és S^mossy-cág Ili. csoport 
1., 2., 3. tételeire 16,102 korona 20 fillér,

Harsányt István asztalos és parkett­
gyáros I. csoport összes munkáira 30,335 
korona,

Kardos László ágynemüekre ajanlutá­
noz csatolt költségjegyzékben foglalt árak 
szerint, kijelenti inog, hogy azokra a 
tárgyakra is hajlandó ajánlatot benyújtani, 
amelyeket a növendékek tartoznak az inté­
zetbe vinni, ha ezeket is az intézet 
szerzi be,

Szabó József asztalos az I. csoport­
beli munkákra 16,858 korona 60 fillér,

Bosznay J. és társa a III. csoportbeli 
ágynemliekre 1-1,465 korona 80 fillér,

Dorscn Hugó asztalos I. csoport mun­
káira 30,451 korona. Megjegyzi, * hogy az 
idő rövidsége miatt csak a legszükségesebb 
munkát tudná szállítani, a többit decem­
berre,

Debreceni Vas- és Rézbutorgyár a II. 
csoportbeli vasbutor és III. csoportbeli kár­
pitos munkákra az ajánlatauoz ‘ csatolt ár­
jegyzék szerint,

Bessenyei Gyula müasztalos az I, cso­
portbeli munkákra 28,878 korona. Kijelenti, 
hogy az idő rövidségé miatt a szállítási 
határidőt nem vállalhatja és csupán a 
függelékben kitüntetett részletekben és idők­
ben tudna szállítani.

Kalászy Kálmán asztalos az I. csoport­
beli munkákra 15,662 korona, a II. csooort- 
beii vasbutor munkákra 9720 korona, a III. 
csoportbeli kárpitos és bútorberendezés! 
munkákra 10,400 korona. Kijelenti, hosv az 
asztalos munkát külön is vállalja. Pótlólag 
nyilatkozatot csatol be, hog/ a III. csoport 
1., 2., 3. tétel alattiaknál tett egységárait 
febérnemüek nélkül értette.

Fuchs János társai bemutatnak két 
darab költségvetést az asztalos és kárpitos 
munkákról. Ezek azonban a kiírásnak csak 
részben felelnek meg.

Benyovits Adolf Budapest, ajánlatot 
tesz^az asztalos munkákra és vaságyakra 
17,152 korona 50 fillér végösszeggel. Bánat­
pénzt nem tett le.

fogolni való tehetség akad köztük, mit a 
bemutatott, már most is értékkel bitó képek 
es rajzok bizonyítják.

De a pályázók közül messze kiválik 
Nagy Ferenc rajztanárjelölt. Az ő képe, mint 
eredeti, nem másolat, mint némely pályá­
zóké. (Lupa egészséges, üde szín," a ter­
meszét tiszta levegőjével. Semmi mester- 
keltség, csupa természetesség, melyek a 
jövendő művészt sejtetik.

.. . 'Főbben pályáztak a képzőművész! ösz­
töndíjra is. Ezek közt a legkiválóbb Varga 
Ferenc harmadéves műegyetemi hallgató, 
aki kitűnő sikerrel végzi tanulmányait. Az 
apja szegény favágó. A műegyetemen tan­
díjmentességet élvez, mert jeles eredményű 
a bizonyítványa.

Mindkettő érdemes a pártfogásra — és 
mit látunk és hallunk. Nap-nap után kilin­
cselnek a városházán az előkelő, befolyásos 
bizottsági tagok pártfogoltjaik érdekében a 
tanácstagoknál. Protekcióval akarják elütni 
az érdemesek elül az ösztöndíjat.

Nagy hibát követne el a tanács, ha a 
protekciót érvényesülni engedné és mellőzné 
az ösztöndíjra érdemes és arra valóban rá­
szorult pályázókat, mert egyenlő képesség 
mellett is mindig n szegényebb sorsú ja­
véra kell dönteni, hiszen ez az ösztöndíj 
természetéből következik.

Szegónyháni élelme ;és. A városi 
szegényház élelmezésére beérkezett ajánla­
tokat szombaton délelőtt bontotta fel a ki­
küldött bizottság. Négy pályázat érkezett:

Reser Kornélia Kisújszállás 55,
Mandel Márkus Debrecen 54,
Engel Ignác Nagyvárad 43,
Horovitz Herman Kolozsvár 48 fillérért 

vállalják a szegények napi ellátását. Ez 
utóbbi tett még külön 46, 58 és 62 filléres 
ajánlatot is. Eddig napi 50 fillérbe került a 
szegények ellátása.

Igazgatóválasztás a Dmke. inter­
nálttá élére. A dobiecsni D.nke. internátus 
igazgatására és ügyemet intézésére a város 
és a Dmke. ultal közösen alakított bizottság 
szombaton délután 4 órakor tartott ülést a 
városházán Kovács József polgármester el­
nöklete alatt. A bizalmas jellegű ülésen dön­
töttek az internátus igazgatói állásra beér­
kezett pályázatok íe ott ós az állásra Maday 
Pált, a debreceni állami főreáliskola tanárát 
választották m x.

Városháza.
Az örökös protekció.
(Kilmctelós a,z ös$ztöndijakért,)

Hírt adtunk annak idejön a koronázási 
, 600 koronás ösztöndíjakra beérkezett 

pályázatokról. Talán még ennyien (13) so- 
asem pályáztak. Különösen a képzömiiré- 

aze.i ösztöndíjra. Igazán több, érdemes, párí-

A modern ólat izgalma’n ik áldo­
zatai majdnem mindnyájan szekszorulás- 
ban szenvednek. Egy fel borospoharnyi 
Ferencz József-keserüviz reggel éhgyomorra 
használva, zavar nélkül megtisztítja a 
gyomrot és a beleket. Gyorsan és fajdalom- 
mentesen megszünteti a bélizmok petyhüdt- 
gégét és pedig rendesen minden más medicina 
igénybevetele nélkül. A székesfővárosi Szent- 
Iíókus közkórház vezetőorvosai már egy 
emberöltővel ezelőtt megállapították, hogy 
a természetes Ferenc József-keserüviz rend­
kívül kedvező vegy alkatrész cinéi fogva nem­
csak könnyen bevehető, hanem a többi has­
hajtóvizekhez képest kisebb mennyiség be­
vétele után még rövidebb idő alatt hoz 
kedvező eredményt, mint azok : Található 
gyógyszertárakban, jobb drogériákban és 
füszorkereskedésokbeu. Ahoi pedig nem 
kapható, forduljunk csak közvetlenül a 
Ferenc _ József-gyógyforrások szétküldést 
igazgatóságához Budapesten, mert okos 
ember sohasem vesz pótlószereket. A valódi 
,Ferenc József'-víz eredeti 1 literes töltése 
idehaza oly bámulatosan olcsó, hogy még a 
kispolgár erszénye is elbírja !

A családi pótlék ügye,
MagfelebbEzték 
a határozatot

Bacsó Dezső dr. és társai felebbezést 
nyújtottak be a városi közgyűlés azon ha­
tározata ellen, hogy a családi pótlékot azon 
tisztviselőknek is megszavazta, akik sokkal 
többet kapnak városi pótlék címén. A fe- 
lebbezésnek igen sok figyelemre érdemes 
indoka van a nagyfizetésü tisztviselőkkel 
szemben, amiket a „Debreceni Újság“ már 
eve,^.,^f.a hangoztat : az összeférhetetlen 
mellekjovedelmek dolga. Nem árt azt han­
goztatni.

Viszont nagy kár, hogy a kisemberek­
nél nem mentek túl az állam által meg­
szabott határon és nem csak három, hanem 
minden gyermek után adnának családi 
pótlékot a kisemberüknek. Sajnos eiról a 
közgyűlés szocialistái megfeledkeztek. Egyéb­
ként a felebbezés figyelemreméltó indoklá­
sai) T az alábbi részleteket közöljük:

Debrecen város törvényhatósága min­
den tisztviselőjét s egyéb alkalmazottját ngy 
díjazza s részükre oly nyugdijat biztosított 
mint más törvényhatóság sem. Ezt be kell 
Kitni s he kell ismerni magáknak a a a lkai- 

I Hozottaknak is. Most tehát, midőn a város 
anyagi ereje annyi és annyi té en igénybe 
van véve, most, midőn a pótadó már”horri­
bilis magasságra kezd emelkedni, midőn a 
város a háztartás egyensúlyát évek óta 
csak függő kölcsönökkel tudja fenntartani 
s szükségleteit folytonosan kölcsönökből 
fedezi, nem mehetünk bele oly áldozatba 
amely nemcsak erőinket maija felül, de á 
mit a törvény sem kíván tőlünk. Ezt ma­
guknak a varos tisztviselőinek is be kel- 
lene látni s a szerint eljárni. A családi pót­
lékok mérvét maga a törvény állapítja m»» 
Az 1912. évi LVIII. t.-c. kötelezi a családi 
pótlek megadására a törvényhatóságokat, 
de megállapítja annak mértékét is °28-ik 
§-ábaii. Mi ezt a mértéket akarjuk betartani 
s ehhez képest megállapítani a családi pót- 
léket. E szerint addig kell clmenniink, ho^y 
az illető alkalmazott fizetése a családi pót­
lékkal együtt legalább annyi legyen, mint 
ugyanazon rangosztálybeii más más tiszt­
viselőké. Es erre mi hajlandók voltunk u 
hajlandók vagy i mi }{, Q{» n r? t 21 f * in tehetjük <* 
felsorolt okok miatt, hogy túl menjünk azon 
a határon, a melyet a törvény elénk szab.

Nem tehetjük ezt azért som, mert hi­
szen Debrecen az. kir. város tisztviselőinek 
— eltekintve attól,hogy egyes pénzintézetek­
nél, iparig ós egyéb vállalatoknál igaz­
gatói, felügyelői ós inas jövedelmező állá­
sokat vállalhatnak — magaa város biztosit 
a fizetésén s fizetés természetével bíró 
®83'éh járulékokon kívül tisztességes 
mellékjövedelmet, amidőn úgyszólván 
minden egyes tisztviselő alkalmazást talál 
a város egyes kereskedelmi, vagy ipari 
vállalatánál (világítás, könyvnyomda, teg- 
to gvár stb.). amely alkalmazások a rendes 
fizetésen felül megfelelő évi jövedelműt 
biztosítanak jutalék címén. Utalunk csak 
az egyes vállalatok záró számadásaira, me­
lyek megmutatják, hogy mennyit tesz évente 
ez a jutalék. Ily körülmények között egy­
általán nincs szükség arra, hogy Debrecen 
varos oly tisztviselőinek s alkalmazottainak 
is adjon családi p átlókot, akiknek fizetése e 
nélkül is nemcsak eléri, de nagyrészt meg 
is haladja azon összeget, a melyre a törvény 
a családi pótlékkal a fizetést kiegészíteni 
akarja. A várossal s annak teherviselő, adó*

Selyem
liiszter kabát

és mellények, tennisz öltö­
nyök és nadrágok, gumi ka­
bátok óriási nagy választék­
ban és a legolcsóbban be- 

szerezhető.

Gerő Ernő
Debrecen legnagyobb és leg­

olcsóbb 842

férfi, fin és tjysrmsMa
nagyáruháza, Piac-utca 41. sz.
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fizető polgárságával szemben méltánytalan | 
kívánság tehat ily áldozatnak hozatala ; 
akkor, amidőn a Xl-ik fizetési osztályba so- ' 
rozott alkalmazottak mostani iizetése is olyan, I 
mint más helyeken két családi pótlékkal s , 
fttől felfele, a IX. VIII. stb. rangosztályok- 
ban pedig jóval meghaladja azt.

Újra győznek 
a bolgárok.

A szerfask veresége.

Goncours Hipique 
Debreceniben.

Öt napos lovas-játék.
Még élénk emlékezetben van az a 

Colours Hipique, amelyet a múlt évben 
rendeztek Debrecenben. Ma is beszélnek róla 
s estik nem régen irta egyik szaklap ián 
gr.'i Széchényi Viktor, hogy a debreceni 
Concours Hipiquet mintául vehetik nem csak 
Budap?sten, de a külföld mindazon városai, 
ahol már hossza évek óta tartanak lovas- 
j -.tokokat.

Ezen a sikeren fölbnzdnlva, a rendező­
ség még a tavasszal elhatározta, hogy az 
őszi szezonban ismét tart Concours Hipi­
quet és pedig sokkal nagyobb méretben és 
fényesebb keretben, mint amilyen tavaly 
volt. A parádé október 14., 15., lé., 18., 19. 
napjaira van tervezve, tehát öt nap,3 lesz, 
inig a múlt évi csak három napot vett

!T!ég nincs fegyverszünet.
— Távirati tudósítások. —
Szófia, Julius 26. Kocsána mellett 

e hó 23-án a szerbek és montenegrói 
csapatok véres vereségével ért véget 
a három napos csata. (Erről a szerbek 
hallgatnak.) A jobb szárnyon 550, a 
balszárnyon 1310 halottat hagytak a 
szerbek a csatatéren. A harc szili- 
helye a szerb hadállásokig tele van 
halottakkal és sebesültekkel, akiknek 
szintén ezrekre rug a számuk. A 
szerbek nagy vereséget szenvedtek.

Viddin ostroma.
Belgrad, Julius 26. A szerb sereg 

: ma teljesen befejezte Viddin bolgár 
í város körülzárását.

Ninos katonai egyezmény,
Belgrad, julius 26. Hivatalosan meg­

cáfolják azt a hirt, hogy Szerbia és Görög- 
or.-zág között katonai egyezmény jött volna 
léire.

Mire készül Oroszország?
igénybe.

A nagyszabású programra most kezd 
kialakulni. Kitűznek 14.000 korona pénzdijat 
és 66 tiszteletdijat, amelyeket mind a leg­
magasabb körökből ajánlottak föl. Eddig az 
udvar tagjai közül a következők küldtek 
tiszteletdijakat: Károly Ferancz József pre- 
znmptiv trónörökös, Frigyes főherceg, Lipót 
Kzalvator főherceg. Mindegyik dij valóságos 
műremek s igen nagy értéket képviselnek.

A verseny iránt a legszélesebb körű ér­
deklődés mutatkozik. Legalább félezer ven­
dégre számítanak a kontinens minden részé­
ből. Angliából már törtéiVok is jelentkezé­
sek a Susrex grófságból. A monarchia ka­
tonai előkelőségeinek sorából személyes el-
iXwofnlíí l’rt* i mft #»á Á I. . n - 1. — U
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nagy, a honvédség főparancsnoka, Marenzi 
gróf altábornagy, a honvédség helyettes fő- 
parancsnoka. A monarchia hadseregéből 
egyébként az nlánnsok és a dragonyosok 
lesznek a legnagyobb számmal képvi­
selve.

Rendkívül káprázatosnak Ígérkezik az 
őszi lovas-ünnepély, amelvnek előkészítésen 
báró Berg huszarőrnagy, Hummel Árpád szá­
zados, báró Fiáth főhadnagy fáradoznak.

Gambrinus
sörház és étterem

jjocskay-tér 1. (GzegléO-u. 11.)1
Állandóan friss csapolt 

kőbányai sör, tisztán kezelt 
kerti, hegyi és valódi tokaji 
borok.

Választékos villás reggeli 
délben és este a legkényesebb 
igényeket is kielégítő kitűnő 
magyar konyha. 949

Berlin, Julius 26. A nagyhatalmak 
nem gondolnak arra, hogy erőszakos lépést 
tegyenek Törökország ellen. Arról szó sem 
lehet, hogy flottatüntetést rendezzenek. 
Anglia semmi szin alatt sem egyezik bele, 
hogy Oroszország Arméniát megszállja.

Ezzel szemben Parisból jelentik, hogy 
Anglia mar meg is adta beleegyezését Ar- 
ménia megszállásához.

Pétervár, juliua 26. A cár ma 
érkezett meg és nyomban magához 
hivatta Sasonov külügyminisztert és a 
hadügyminisztert, akikkel a Török­
ország elleni rendszabályokról tanács­
kozott. Hir szerint Oroszország azon­
nal megkezdi az akciót Armenia ellen 
és igy fog nyomást gyakorolni Tö­
rökországra, hogy Drinápolyból kivo­
nuljon.

A fagyverssünet.
Belgrad, Julias 26. A hatalmak eddig 

semmiféle lépést sem tettek a fegyverszü­
net érdekében és arról sem tudnak, hogy 
ilyen lépés közvetetten közel allana.

Róma, jnlias 26. A fegyverszünetnek 
Nisben történt megkötéséről szóló fairnek 
itt nem adnak hitelt. A szerbek és görögök 
feltételeiről még semmit sem tudnak, mert 
mind a két kormány nagyon tartózkodó. 
Nem szűnnek azonban meg azok a hírek, 
amelyek szerint Szerbia égei-tengerben ki­
kötőre formál jogot. Itteni körök felfogása 
szerint azonban e .kérdés gyakorlati meg­
oldására még nem találtak módot, úgy, 
hogy itt a szerb javaslatot csak elvont esz­
mének tartják.

Mega r. állták
a görögök Dedaagioeot.

Athén, julins 26. A görög flitta egy 
különítménye tegnap reggel Dedeagacsot 
megszállta.

Midőn a konzulok a megszállás előtt 
egy torpedózuzot a dedeag esi part előtt 
cirkálni lattal:, dróttalan távirat utján kér-

I deeték Kundnrioties admirálist, vájjon as a
I szándéka-e, hogy a várost megszállja. Kun- 
I duriotisz admirális igenlően válaszolt.

Dedeagacs megszállása katonai termé- 
I szetü okokból történt. Azért is kellett a vá- 
! rost megszállni, hogy Trácia görög lakossa- 
I gat védelmezzék, mert a bolgár csapatok a 
: lakosság ellen kihágásokat követnek el. A 
; bolgárok a varos egy részét fölgyujtották. 
í Makriöan és Kantiban a bolgárok több száz 

görög előkelő embert magukkal cipeltek. 
Számos embert megöltek. A bolgárok a de- 
deagacsi területet a komitácsik kezében és 
teljes anarkiában hagyták visszn.

Dedeagacs megszállása a török csapa­
tok veszedelmes előrenyomulása folytán is 
szükségessé vált.

Mit akar a görög ?
Paris, julius 26. A görög külügymi­

niszter kijelentette a New-york Herald tudó­
sítójának, hogy Görögország nem fog en­
gedni a hatalmak energikus nyomásának 
a fegyverszünet megkötése tekintetében. Gö­
rögország azt követeli, hogy Bulgaria eiűbb 
Írja alá az előzetes békét. Görögország és 
Szerbia akkor is folytatni fogják Szófia felé 
való előrenyomulásukat, ha Románia külön 
fegyverszünetet köt Bulgáriával. Görögor­
szág békeíöltételei egyáltalán nem szigo­
rúak. Görögország csak biztositékot akar a 
balkáni egyensúly megtartására vonatko­
zólag.

Románia védelmezi
Szófiát.

Bukarest, julius 26. A kormány pa­
rancsot adott a hadseregnek, hogy tegyék 
meg a legmesszebbmenő intézkedéseket arra 
nézve, hogy Szófiiba elegendő élelmiszert le­
hessen szállítani. Ennek következtében a ro­
mán csapatok által megszállt utakat sza­
baddá tették a fuvarozás részére.

Intézkedés
a szerbek és görögök ellen.

Paris, julius 26. Az Echo de Paris két 
táviratot közöl Rómából és Becsből, & me­
lyek ;szerint Ausztria és Magyarorszag ei 
Olaszország el vannak határozva, hogy a 
szerbeknek és a görögöknek Szófia felé való 
előrenyomulását minden körülmények között 
meggátolják. A római és bécsi kormányok
1-o-rríff fftl ina n v arrv&t éri fiz tPftnHÄ lÁnÁ«jxoil v vi »•-»..-vw -- * -ir ~
sekre vonatkozóan. A lap a francia kor­
mányra apellál, hogy tegye meg a szüksé­
ges ellenintézkedéseket, hogy a szerbeket 
és a görögöket jogos eljárásukban senki se 
zavarja.

Bukarest, jul. 26. Az a hir, hogy a szerbek 
meg akarják szállni Viddint, kellemetlen benyo­
mást tett. Hire jár, hogy aroman kormány fogja 
Viddint megszállni, bogy a szerbeket meg­
előzne. Politikai körökben és a sajtóban 
Törökország akcióját a béke ügyére káros­
nak tartják es olyannak, amely esetleg nem­
zetközi bonyodalmakat okozhat.

Megszűnt a görög-szerb 
előrenyomulás.

London, julius 26. A Morninog 
Post jelenti Bukarestből: A görög éfi 
a szerb csapatok előrenyomulásukat 
megszüntették.

A török foglalás.
Szófia, julius 26, Tőrök lovasság 

előnyomult a Kizilagacsi kerületben 
régi bolgár területen. A törökök Kon­
stantinova, Sobultsak, Vakuf és Der* 
vent helységekbe bevonultak. A törö­
kök Gracsilovo, Sren és Uzumbegli

Fehérneműi csipkefüggönyöket 
női biousokat 

legszebben tisztit
Feuerstein fHOSÍ Í1ÍÍI9Í! PlIM 83.

FióMziBh Arany Jánas-a 18 •
Födelet tele fen iiia Ui7 878 
Pituuiet telei*» eiie 711
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helységeket főlgyujtották. Nagyszámú 
lakosságot megöltek. A lakosság me­
nekül a törökök elöl.

Színház.
Tánccal egybekötött műkedvelő 

előadás. Tisztelettel tudomására hozzuk a 
n»íTvérdcmü közönségnek, hogv augusztus 
iüTíl-án, azaz szombaton este, 8 órai kez­
dettel, a Margit-fürdő (Munkás-Otthon) fel­
díszített termében tánccal egybekötött mű­
kedvelő előadást tartunk, mely alkalomra, 
tekintettel a nemes célra, tisztelettel kér­
jük a nagyérdemű közönség becses párt­
fogását. A vigalmi rendezőség nem kiméivé 
fáradtságot, úgy az előadás, mint a tánc- 
mulatság a nagybecsű résztvevőinknek ked­
ves szórakozást fog nyújtani. Feliilfizetésck 
köszönettel fogadtatnak és hirlapilag nyug- 
táztatnak. Tisztelettel értesítjük a becses 
pártfogóinkat, ha valaki tévedésből meghívót 
nem kapott és igényt tart rá, úgy szíves­
kedjen a rendezőséghez fordulni, Munkás­
otthon. Tisztelettel az asztalos ifjakból 
alakult vigalmi bizottság.

Ab Apollo érdekes „Nordisk* mű­
sorát délután 3 órakor fél helvár mellett 
láthatja ! Két sláger kép ! Remek, kacagtató 
kisérő számok !

Olvassa el az Apollo műsor-jelentősét! 
Érdekes „Nordisk" képek 1

Jöjjön el az Apollóba. Hűvös, 
tiszta levegő ! Elsőrangú képek!

Ha jól akar mulatni, gyönyörködni 
tiszta, szép és rezgés mentes képekben, elő­
kelő mozgókép műsorban, jöjjön az Apollóba! 
Kellemes, bűvös levegő, kényelmes ülések!

Az Apollo „Nordisk* műsora a kö­
vetkező: „Az uzsorás* dráma, 3 felvonás, 
„Olaj és víz* színmű, 2 felvonás. „Péter és 

színészek", bohózat. „Suffrazaettek", víg­
játék. „Gouvernand*, humoros kép. „Bar­
celonai kikötő*, természeti felvétel. Két órás 
műsor. Rendes árak. Délután 3 órakor fél 
árak, 5, 7, 9 órakor rendes árak. Holnap aj 
műsor.

Aki más helyett 
akart börtönt ülni.

Átvállalt büntetés.

Hogy lehet pénzt keresni ?
A debreceni rendőrségre beállított egy 

munkás külsejű ember és Kovács László 
büntetéspénzkezelőnek felmutatott egy idé­
zést és egy büntetés szelvényt, mely sze­
rint Vojtek József kömüvesse^éd kihágás 
miatt meg van büntetve 7 K pénzbünte­
tésre, 2 K eljárási költségre, illetve nem 
fizetés esetén ennek megfelelő 30 órai el­
zárásra.

— Maga az a Vojtek József ?
— Igenis én.
— Akar fizetni ?
— Nem én, hanem leülöm.
Kovács Lászlónak gyanúsnak tűnt fel 

a dolog. Valahonnan ismerte személyesen 
Vojtek Józsefet és a jelentkező semmikép­
pen sem hasonlított arra. Ellenben megpil­
lantotta a rendőrség udvarán az igazi Voj- 
teket. Vállalóra fogták az idegent, aki 
olyan szives örömmel akart ülni és kitűnt, 
hogy tényleg nem Vojtek, hann,n Kiss 
Imre kőmüvessegéd. Bevallott aztán mindent:

— Munkanélkül vagyok, mondotta, 
nincs keresetem. Összebeszéltünk Vojtelc- 
kel, hogy miután neki igy is, úgy is fizetni 
kell, mórt ülni nem akar, hát inkább en 
kapjam azt a pónz\ ne a rendőrség. Kti

úgy is ráérek. Megállapodtunk abban, 
hogy én jelentkezem a rendőrségen és le­
ülöm a 30 órát. Ennek ellenében a pénz 
az enyém.

Pető Pál dr. tisztviselő kihallgatta 
Vojteket, ki hasonlóképpen vallott, csak 
azzal védekezett, hogy társ a nyomorán 
akart ezáltal segíteni és legfeljebb egy 
jó mókának tartotta az egész dolgot.

A rendőrség azonban nem tartotta an­
nak, hanem mindkettőt hamis név haszná­
lása és erre való felbujtás címen 30—30 K 
pénzbüntetésre Ítélte. Mikor Pető Pál dr. az 
ítéletet kihirdette, akkor nézett nagyot ugv 
Vojtek, mint Kiss Imre. Az illető pedig ül­
hetett, de minden különösebb díjazás nélkül.

Némethi fényképész
műterme Vasárnap is nyitva. Családi vagy 
alkalmi csoport felvételek műtermen kívül 

is eszközöltetnek. 558

Újdonságuk.
• Vasárnapi istontiSKislotak. Vasár­

nap, julius 27-én a református templomok­
ban a következő sorrendben tartatnak meg 
az istentiszteletek: a Nagytemplomban pré­
dikál Nagy Lajos s.-lelkész, a Kistem- 
plomban 9 órakor Tóth János s.-lelkész, 
11 órakor Demeter Gyula s.-lelkész, a Kos- 
snth-utcai templomban Szabó Lajos s.-lel- 
kész, az Ispotály! templomban Dicsői! Jó­
zsef lelkész, a városi szegényházban Hajdú 
Zsigmond püspöki titkár, a Csapó-kerti ima- 
ház'ban Kovács János vallásoktató lelkész, 
a Homokkerti imaházban Boér Károly val 
lásoktató lelkész.

Az ág. bitr. ev. templomban vasárnap 
délelőtt 10 órakor Peer P. Sándor s.-lelkész 
végzi az istentiszteletet.

Ma, vasárnap a gűr. kath. templom­
ban reggel fél 7 órakor reggeli istentisztelet, 
d. e. 9 órakor szent mise; délután 3 órakor 
vecsernye, •! órakor rózsaflizér ajtatosság.

* Gróf Károlyi Mihály és Appoayi 
Albert. Debrecenben. Laonc^Hngó, a nyír­
bátori kerület függetlenségi párt jelöltje, ma, 
vasúm' p tartja programmbeszédét Nyírbá­
torban népgyülés keretében, am dyen gróf 
Károlyi Mihály és gróf Apponyi Albert is 
részt vesznek. A két függetlenségi politikus 
Debrecenen utazik ál, ahova a déli gyors­
vonattal érkeznek meg. A debreceni függet­
lenségi párt vezetősége meg fog jelenni az 
állomáson és üdvözölni fogja őket.

* A boszniai okkupáció emléke­
zete. 1878. évben Bosznia megszállásában 
résztvett öreg katonák, mint minden évben, 
ugy ez évben is megtartjuk a ,35 éves év­
forduló ünnepet f. óv augusztus hő 3-án. 
Az ünnepély programúi ja a következő: 
Gyülekezés reggel 8 órakor a tűzoltó lak­
tanyában, onnét testületileg az ex. reí. 
Nagytemplomban 9 órakor tartandó isteni- 
tisztoletre és este a Törő-féle vendéglőben 
társasvacsora.

* Házasságkötések. Az állami anya­
könyvi hivatal előtt az elmúlt heten a kö­
vetkező házasságkötések történtek: Nagy 
Ferenc Kerekes Eszterrel, Pozsonyi Sándor 
Besenyői Mirgittal, Meng Béla Síihsner 
Annával, K. Nagy Miklós Lakatos lírzsebci- 
tel, Kalló Lajos Horváth Irmával, Klein- 
mann Miksa Rosenberg Margittal, Klein 
Dezső Feldmann Gizellával, Barta Imre 
Steinberger Boriskával, Mészáros Lajos 
Ilnszti Ilonával.

• A Vilmos-hussárok ünnepe. Szom«
baton szép ünnepo volt a 7-dik Vilmos- 
huszárezrednek. Ekkor volt ugyanis 50-dtk 
évfordulója az olaszországi Volta melletti 
ütközetnek, a melyet az a kedves epizód 
tesz különösen emlékezetessé, hogy egy 
négy magyar katonából álló előőrs megtá­
madott és megfutamított egy nagyobb olasz 
csapatot s az ezt követő ütközetben a 7-ik 
huszárezred fényes győzelmet aratott. Az 
ünnepséget a huszárlaktanya udvarán tartot­
ták meg és istentisztelet előzto meg.

* Művész-esték az Uranus nyári 
színházban. Pártolásra méltó Suchán Rezső 
ig izgató vállalkozása, aki mindig azon fá- 
ladozik, hogy kedves közönségének kellemes 
szórakozást nyújtson. Számtalanszor bebizo­
nyította, hogy mozgó-kép műsorait különös 
művészi érzékké; allitja össze s amello min­
dig hoz valami olyant, ami az előzékeny­
ségének tanúbizonyságát adja. Holnap, hét­
főtől kezdve egy elsőrendű miivé-ztársaság, 
kiknek nevei nem ismeretlennek a debre­
ceni közönség előtt, fogja szórakoztatni az 
„Uranus“ nyári színház vendégeit. L. Farkas 
Pál és Kassai Károly, a debreceni szinház 
v. tagjai, továbbá Márkus József fővárosi 
komikus, Zabel Elza, L. Palugyai Mici és 
Albert Erzsiké művésznők fognak vendég­
szerepelni. Ez a műsor elég garancia arra, 
hogy a fenti művészek játékukkal egyide­
jűleg pompás mozgófényképek is kerülnek 
bemutatóra.

* Lopás a kávéfőzőben. Soltész
Antalné feljelentést tett egy ismeretlen asz- 
szony ellen, a ki tegnap reggel Dégenfeld- 
téri kávéárusitó bódéjában egy észrevétlen 
pillanatban vászon póuzestáskáját 36 korona 
készpénzzel ellopta.

* Eljegyzés. Balogh Lajos folyó hó 
22-én eljegyezte Tóth István ur és neje sz. 
Kovács Juliánná egyetlen leányát, Mariskát.

* A tréfa áldozata. Sátoraljaújhely­
ről jelentik : Schlänget Márton 10-ik hon­
véd ezrcdbeli küzlcgénynyel a bajtársai és 
néhány altiszt elhitették, hogy káplárrá ne­
vezték ki. Schlanger azonnal csillagot varr- 
ratott a formaruhájára és örömében áldo­
mást fizetett a társainak. Később bement
or» 1-nJ .’> li o VlAfftT IlüUiiÜil, **v0 j m nrvlrríc'znn in Q7 ni A1 ónf o~
téséf, itt azonban fölvilágosították, hogy tár­
sai fölültették. Schlanger erre bement szo­
bájába és szolgálati fegyverével főbelőtte 
magát. Most a kórházban haldoklik.

* Gyújtogatással gyanúsított ke­
reskedő. Megírtak, hogy Mlinkó János 
eg.yeki kereskedő házánál tűz támadt s a 
tulajdonost gyújtogatással gyanúsították. 
Mint értesülünk, Mlinkó János ártatlanságát 
teljesen igazolta a szükségszerüleg lefolyta­
tott nyomozás, S igy ellene az eljárást be­
szüntették.

* Halálozás. Vettük a következő gyász­
jelentést: Özv. Munding Mihálynó született 
Majer Róza mint feleség, Munding Vince és 
neje mint szülők, id. Majer Ferenc mint 
após, Munding József nejével, Munding Má­
tyás nejével mint testvérek, Majer Károly 
nejével, Majer Ferenc nejével es gyermekei­
vel, Majer Karolin férj. Izik Ignácné, Majer 
Antal nejével és gyermekeivel, Majer József 
és Majer Erzsiké mint sógorok és sógornők 
a nagyszámú rokonság nevében is fájdalom­
tól megtört szívvel tudatják a felejthetetlen 
jó gyermek, áldott jó férj, testvér, vő, sógor 
és jó rokon: néhai Munding Mihály f. hó 
25-én, este 8 órakor, életének 43-ik, boldog 
házasságának 14-ik évében hosszas, de külö­
nösen 6 heti súlyos szenvedés után történt 
csendes elhunyták Drága halottunk _ földi 
maradványai f. hó 27-én, délután 5 órakor

Wieg irnmíf!7. rnhafeslő és vegytisztító, 
fióküzlet Csapó-u. 17. sz., 

„Uranus,, mozi épület. =.«
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DEBRECZENI ÜJSAQ 1913 julius 27
fognak a Csapó-utca 71-ik száma gyász- 
háztól, a rdm. kath. egyház szertartása sze­
rint tartandó bessentelés után, a Kossuth- 
utoai temetőben örök nyugalomra helyez­
tetni. Mely végtisztességtételre a megbol­
dogult rokonait, jó barátait és ismerőseit 
bánatos szirvtl meg hívjuk. Debrecen, 1913. 
július 26. Aldus és béke lengjen porai feletti 
A temetést Fehértói Béla temetkezési inté­
zete. Debrecen, Csapó-n. 4., rendezi.

• A tnlyigás balesete. Orosz Mi­
hály talyigás tegnap a gnti falógerben ta- 
lyigajara fát rakott fel. A túlterhelt járműt 
a ló nem tudta húzni, azért a talyigás kény­
telen volt a felrakott fából lehánvni. Eköz­
ben megcsúszott és lezuhant. A fejére esett 
és súlyosan megsérült, a köz kórházba szál­
lították.

Mint hordóban a bering, annyira 
zsúfolva volt szombaton este az „Uranus“ 
nyári színház „A nyomorultak* jubileumi 
50-ik előadásán cs ugyanannyian jegyhez 
sem jutottak s így kénytelen az igazgatóság 
ma vasárnap este 9 órai kezdettel „A nyo­
morultakat* ismét előadni. ,A nyomorultak* 
mai előadása lesz az utolsó, amennyiben a 
kép teljesen ki lesz vonva a forgalomból. 
Ugyanis a „Pathé* filmgyár, aki ,A nyomo­
mnak *-at is filmre rendezte, egy még na­
gyobb szabása filmdarabot alkotott, a címe 
„Germinal* s Zola Emi! remeke. Ezen darab­
ban ugyanazok a művészek játszanak, akik 
„A nyomorultak *-ban s bemutatóra majd 
csak az ősz folyamán kerül s az a cél lebeg 
a filmgvárosok előtt, hogy elfelejtessék a 
közönséggel „A nyomorultak* ritkaságba 
menő nagy sikerét.

* Menyasszonyok óa vőlegények.
Az elmúlt héten a következő eljegyzések tör * 
téntek az állami anyakönyvi “hivatalban : 
Fekete János Gáti Piroskával, Pável János 
Coretni Annával, Zöld Ferenc Gyenea Vil­
mával, Varga István Erdős Zsófiával, Csonka 
László Jenei Eszterrel, Grósz Sándor Pretz 
Gittellel, Herceg Lajos Szökős Eszterrel.

* A király rokona, Eperjesről jelen­
tik; Szentgyőrgyi György Gusztáv eperjesi 
háztulajdonos könyvet irt arról, hogy ő 
rokonságban van Anonymnssal, Béla királv 
aévtelen Jegyzőjével és ennek révén ä 
mostani királyi családdal. A könyvet föl­
terjesztette a kabinetirodához és kiilonlevslet 
intézett a királyhoz. Az igazságügy miniszter 
utasítására az eperjesi ügyészség följelen­
tést tett a kassai törvényszéknél királysér­
tés miatt. Balpataky József eperjesi tör­
vényszéki vizsgálóbíró kihallgatta Szent- 
Györgyi György Gusztávot, aki bár fön- 
tartia a állítását, hogy a királyi családdal 
közös törzsből eredt, de tagadja, hogy 
királysértést követett volna el akár köny­
vével, akár levelével. A vizsgálóbíró el­
rendelte Szentgyőrgyi elmeállapotának meg- 
vizsgálását

* Varjas Antal Debreoenben. —
\arjas Antal kitűnő mnlattatója s ráfi ked­
vence a debreceni közönségnek. Valahánv-

C9,ak iU fe!*épett' mindég nagy érdek­
lődés fogadta. Varjas Antal most külföldi 
körútra készül s ezért eljött elbúcsúzni Deb­
recentől is. Ma, vasárnap, hétfőn és kedden 
este lép föl az Angol királynő színpadán. A 
Jegjobb műsorszámait fogja bemutatni, fele­
sége: Tóth Mariska pedig a legújabb kaba-

, dalokat énekli. Társaságukban van 
Mathe Gyula, akit jól ismernek és szeret- 
nek Debrecenben. Táncos kupiókat fog elő­
adni. Az érdekesnek Ígérkező művész esték 
kilenc orakor kezdődnek.

* Felülflzetések. A magyarországi épitő-
munkások debreceni csoportja által 1913Í június 

' Nézett mulatságán, mely a munka-
ÄJlCKr-img^f“Siäre tar,tatotf. a következők 
fizettek felül: Dán János festőm. I K, Molnár
Antalnó úrnő bO f, Szabó István, Kovács András
IP“ 0 K- N^y ;íán°s 3 K, N. N. 5 K, Kovács 
Mihály (Kecskeméth Kopa Dénes (Kecskemét),

.-2- 2 K. Dalmadi bandor 2 K 60 I pa| jan,,'4

3 K, Szalai István, Csáki András 60—60 f, Vas 
vendéglős, Bulátkó János, Miskolczi István 5—5 
K, Salanki József 1 K, Sápi István 6 K, Salánki 
Mihály, Nemes Gábor. Bállá József 10—10 K, 
Bariba Ferenc 5 K, Juhász Sándor 1 K, N. N. 
2 K 32 f, Varga János 80 f, Csiszár Ferenc, 
N. N., Kárpoly N., Szendrei István 2—2 K, Nagy 
Mihály 1 K, Bőm Ferenc vendéglős 10 K, Erdei 
Ferenc, Nyári István 3—3 K, Márton Lajos 6 K, 
Pányoki Lajos, Dózsa József 2—2 K, Kúrián 
Gyula, Ozori István, Keresztúri Gábor 3—3 K, 
Szikszai Géza, Molnár J. 2—2 K, Tóth István 
S K, dr. Gáspár Géza 10 K, Szatmári Károly 1 
K 20 f, Dúsa József, Betűs József 2—2 K, 
Borhyi Gyula, Munkácsi Mihály, Varga Gábor 
5—5 K, Tóth Elek, Gero E. Ernő 2—2 K, N. N. 
5 K, Takács Péter 2 K, Debr. Faipar Részvény­
társaság 3 K, Vági István 1 K 60 f, Rozentál N.
5 K, Rajszi N., Bariba József, Debreczeni S|pdor

* A nyári szezon legnagyobb raozi- 
drámaja hétfőn, kedden és szerdán kerülnek 
bemutatóra az Urannsban (Korona-passage), 
melyben egy debreceni születésű színésznő, 
Andor Mária fog bemutatkozni a közön­
ségnek.

* A megőrült asszony és a férje.
Budapestről jelentik : Tegnapelőtt hajnalban 
a Városligetben a Kisszinkör mögött két 
holttestet találtak, egy férfiét és egy nőét, 
akiknek személyazonosságát akkor nem tud­
ták megállapítani. A nőnek a szivét fúrta 
keresztül a golyó, a férfinak pedig a fejét 
Látszott, hogy a férfi előbb megölte a nőt, 
aztán öngyilkos lett. A rendőri nyomozás 
ma megállapította a halottak kilétét Nen 
Miklós negyvenöt éves kárpitossegéd és fe­
lesége, született Miklós Mária személyében. 
Öngyilkosságuknak az volt az oka, hogy az 
asszony két hónappal ezelőtt megőrült és a 
megfigyelő intézetbe szállították, ahonnan 
férjé neheny nappal ezelőtt kikérte. Mivel 
az asszony szenvedését nem tudta tovább 
nézni, ezért megölte a feleségét, majd ön­
gyilkos lett.

* Tegnapi halottak As állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyamán 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Erdős Juliánná ref, 14 napos, Csernovits 
Pál r. kath. 6 hónapos, Tansz István r. 
kath. 2 hónapos, Nagy Bálintné ref. 59 
éves.

Sárga rózsa cimii társadalmi világ- 
sláger kerül kedden este bemutatásra a 
„Meteor* mozgó-színházban, rendes hely árak 
mellett, a kedvez meny es- és szabadjegyek 
ezen előadásokra nem érvényesek, a máv. 
műhely-jegyek igen, e?ak a pénztárnál kell 
állandóan lebélyegeztetni őket.

Gyermekcsiny árvizet okozott. 
Sátoraljaújhelyről jelentik : Bodrogszerda- 
helyen és vidékén a Bodrog kiöntött és a 
partmenti kaszálók kukorica- és burgonya­
földek viz alatt állanak. Különösen nagy a 
kár a takarmányban. Bodrogszerdahelyen a 
vizárt, a mint kiderült, éretlen gyermekcsiny 
okozta. A fain mellett húzódik el ugyanis a 
tőketerebesi cukorgyár iparvasntjának a töl­
tése, a mely meggátolja, hogy a Bodrog 
kiönthessen. Ennek a töltésnek egyik zsi­
lipjét egy gyermek tréfából kinyitotta, mire 
a viz hatalmas sugarakban ömlött kifelé és 
elöntötte a községnek Kis-Szerdahely nevű 
részét. Nagy kárt okozott az elmúlt hét 
folyamán a jégeső is, különösen Deiegnyőn 
és Nátafalván.

* Az Uranus színháznak mai
miisora. 1. Taraniki. Panoráma felvétel. —
2. A három hit barát, életkép. — 3. Dávid 
zongorát szállít, kacagtató. — 4. Nyomok a 
sötétben, dráma. — 5. A javíthatatlanok, 
bohózat. — 6. A makk tizes, humoros jele­
net. — 7. Az eltitkolt szégyen, erkölcsrajz 
ket részben. E rendkívül érdekes, kelleme­
sen szórakoztató műsor az Uranns színház 
mindkét helyiségében, t. i. a Korona-passa- 
geban es vásártéren látható. Előadások kez­
dete a Koronában d. u. pont 3 órakor, mér­
sékelten leszállított helyárak. Este 7-től ren­
des helyárakkal. Utolsó előadás este pont 
10-tól. Minden kép után bemenet. A vásár­
téri nyíri színházban d. u. 4 órától 9-ie, 
mérsékelten leszállított helyárakkal, 9 órától’ 
a .Nyomorultak4 keril bemutatóra

* debreceni vaskereskedök men. 
eeyesesük értelmében 1913. augusztus 1:61 
1914. májas 1-ig, a vasári vasárnapok kivé-
íárvV ta?5áekClket márDap ®gé5z naP iámét

* Dr. Katona Mihály, sárospataki
homeopata orvos ismét rendel Debrecen 
ben augusztus 1-én, azaz pénteken egész na,, 
és 2-án, szombaton d. e. 11 óráig Darabot 
utca 5o. szám alatt, ahol különösen tüdő- es 
gyomorbajosok számosán látogatják a sikeres 
gyógyításairól híres orvost. '

* A Nyomorultak. Ma este 9 órától 
visszavonhatatlanul „a nyomorultak * 3 fe 
vonasos irányregénynek utolsó előadása V* 
„Uranns nyári színházban. Rendes 0!c=ő 
helyarak.
.. , * Elveszett a Kossuth-utcán effv 
tiszta feher kölyök foxi, hasan fekete foltok­
kal. Becsületes megtaláló szép jutalomba 
részesül Kossuth-utca 6., bodegába!

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
kedves rokonok, jó ismerősök és barátok 
úgyszintén a csizmadia- és cipész-tárául í 
igen tisztelt tagjai, kik felejthetetlen jó fér- 
jem és ed es apánk: polgár Dézsi Sándor te­
metésen megjelenni szívesek voltak vigasz­
taló szavaikkal nagy bánatunkat enyhíteni
sfnrnbfí6vaMed^e3 .haIottunk ravatalára ko­
szorúkat küldeni szívesek voltak, fon-adiak
egyenként es összesen legószintébb kö^ö- 
netunk kifejezését. Ozv. pilgár Dézsi sir- 
dorne es csaladja.
• uu *1Női kalapformák 20 fillértől fel- 
jebb díszített női kalapok 2 koronától lös-. 
te.r .10 koronátok Valamint őszi
női felöltők minden elfogadható árban lesz- 

®lad^a , S3 .Alföldi-palotában levő nőj 
felöltő és kalap araházban.
... * Kitűnő ananász dinnyék kapha-
tóJf. farkas tankertész Simonffy-ntcai piac 
zdldségarn sátorában délelőtt. Kertész-tele­
pemről megrendelést házhoz szállítok Tel*- 
fon 390. sz.

* Magyar Messenger boy tele - 
reskedós )612’ Ó$ 1180‘ (Antalf7 könyvbe-

,. * Képkeretesések a legfinomabb
kivitelig, olcso arak mellett, Blattner Gyula 
megnagyobbított üzletében készülnek, Piac- 

82,1 * Royállal szemben. Tele-ion 468.
1 . :*'«* Sándor negyedik könyve a
koplalóban már megjelent és 16 gyönyörű 
szép képpel 2 K 50 fillérért az összes könyv- 
kereskedésekben, meg trafikokban kapható.

* Ügyvédi iroda áthelyezés. Bátor 
vagyok szives tudomásra hozni, bocy vöm- 
mel, dr. Gábor Jenövei való társas ügyvédi 
irodámat az Ipar- és Kereskedelmi Bank 
palotájából most, augusztus hó l-ével Hu- 
nyadi-utca 24. szám alatti házba, Szaoó Mi- 
haly hentesáru üzletével szembe, az első 
emeletre helyezem át. Debrecen, 1913 évi 
Jnlins hó. Teljes tisztelettel: dr. Kardo« 
Samu ügyvéd.

* Tanulók felvétetnek elektroteohnicai 
es villamos szerelési pályára. Földvár 
electrotechnical gyárában. Széchenyi-n. 55.

* T. vásárló közönség szives figyel - 
mét felhívom, bog* az előre haladott idény 
miatt az összes raktáron levő szalma- és 
panamakalapokat 20 százalék árengedmény­
nyel kiárusítom. Kiváló tisztelettel ; Frank 
Imre uri-divat üzlete, a Dreher mellett.

* Divat szalon angnsztns 1. száma 60
filler, gyümölcsbefőzés kézikönyve 60 fillér 
Antalfy Józsefnél.

* Bárminő kifakult ruhák, szöve­
tek dívatszinre való festését, fehernemUeb 
gózmosásat hófehérre, tükörfénnyel elvállal 
Háj tájé r Pál modern ruhafestő, vegytisz­
tító- és gózmosó-gyara. Fiók íelv. "üzlet: 
Csapó-utca 12.

Mindenféle nyomtatványt 
olcsón és Ízlésesen készít a Del* 
rooeiü Újság nyomdája.
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A milliomos cigányok 
Debreczenben.

Megmotozták őket.
20.000 koronát találtak náluk.

Azokkal a cigányokkal, kik óriási 
ezüst gombokkal díszített rahájakkal a mnlt 
betekben Debrecenben is nem kis feltűnést 
keltettek, sok baja akadt a hatóságoknak. 
Ezek a milliomos cigányok — így nevezte 
el ókot a naiv köztudat — bekóborolták az 
egesz országot. Sokan érthetetlennek talál­
ták gazdagságukat, egyik-máeiknul rengeteg 
mennyiségű arany-ezüstncmü és sok-sok 
pénz volt.' Végül is Aradon az a gyanú 
merült fel ellenük, hogy orosz kémek. In­
dokolta a gyanút, hogy Oroszországból 
nagyobb pénzküldeményeket kaptak. A 
hatóságok erro erélyesebben kezdték ke­
zelni óket.|

Több ilyen milliomos cigány Arad fe­
lől tegnap este Debrecenbe érkezett. Itt 
már várta őket az aradi rendőrkapitány át­
irata, hogy meg kell motozni őket és ha 
gyanús dolgokat találnak nalak, fel kell 
tartóztatni az egész truppot.

Az este egy csendőrjárőr ment ki az 
állomásra is. Farkó rendőrőrmesterrel meg­
motozta a cigányok podgyászát. Semmi gya­
nús holmit nem találtak benne, csupán réz 
és más üstverő dolgokat. A vajdájuknál el­
leném a kabatja válla alatt húszezer koro­
nát találtak papírpénzben. Erre nezve aztjadták 
elő, hogy azt a pénzt részint kapták orosz- 
országi rokonaiktól, részint becsületes mun­
kával keresték. Mivel feltartóztatásukra 
okot nem találtak, szabadon eresztették ókét.

Kivándorolnak 
az árvíz krvallottjai.

Tömeges útlevél-kérvény.
Sz átmér, julius 26.

A vármegye több árviz-snjtotta közsé­
gében a lakosságot a pusztító ár teljesen 
koldusbotra juttatta, úgy hogy e községek­
ből a lakosság kivándorolni készül.

Különösen Olcsva és Apáti községeket 
sajtolta erősen a katasztrófa. E községben 
a Szamos, a Kraszna és a Tar áradása 
folytán a viz minden terményt elpusztított, 
tömérdek ház összeomlott ; a baromfi cs 
aprómarba teljesen kipusztult. Apáti köz­
ségből mintegy harminc család elhatározta, 
hogy kivándorol s legközelebb felkeresik az 
alispánt, hogy tömeges útlevél-kérvényüket 
soron kívül intézzék el.

Keservesen panaszolják, hogy immár 
semmi sem köti ókét falujukhoz éa az ében- 
halás elől jobb hazába menekülnek. Az úti­
költséget megmaradt szegényes holmijuk 
értékesítéséből kerítik elő.

Táviratok.
Skerleoz báró Zágrábban.
Zágráb, julius 26. Skerlecz Iván báró, 

a királyi biztos ma délelőtt 11 órakor fo­
gadta a hivatalnoki kar tisztelgését és el­
mondta, hogy a normális viszonyok és a 
rend^ helyreállítása a célja. A királyi biztos 
hétfőre értekezletre hívta össze az összes 
unomistákat, akik előtt ki fogja fejteni 
programmiáL.

vc/DMiiVZ/ijiNI UJSaG

Kitüntetett államtitkár. v<-
Budapest, julis 26. Stettins József 

kereskedelmi államtitkárt a király a Lipót- 
reid középkeresztjével tüntette ki njuga- 
lombavonulása alkalmából.

Pelszámoló bank.
Gyöngyös, jul. 26. A Gyöngyösi Hitel­

bank ma tartotta közgyűlését, amelyen az 
egy millió alaptőkét félmillióra szállították 
le s egyszersmint kimondották a felszámo­
lást. A bank bukását az igazgatósági tagok 
könnyelmű vállalkozásai okozták.

Újabb koleraesetek.
Temesvár, julius 26. Temesszige- 

ten két újabb koleragyanus eset for­
dult elő. A kis községet most már az 
árvíz is fenyegeti, úgy, hogy helyen- 
kint derékig járnak a vízben.

Szabadka, julius 26. Belgrádból 
érkezett haza Petz József kalauz s a 
lakásán hirtelen rosszul lett. Orvost 
hívtak hozzá, aki koleragyanus tüne­
teket konstatált. A beteget elkülöní­
tették, a városban nagy riadalmat kel­
tett az eset.

7
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Norina hirtelen leül, setiébsp woritjá 
kezét, mely oly fehér, mint a ruha, mely 
rajta van.

— Természetesen, aem kell »okáig 
oda maradnom, folytatá etr. Thomdyke, 
kalapját még mindig szemére húzva, de 
mennem mindenesetre kell, itt nincs kitérés 
Éa azután, ha éppen kedvező alkalom kínál 
kozik, egész bizalmasan fogom vele közölni 
viszonyunkat. Azon gondolatot, hogy téged 
elhagyjalak, szivemből gyűlölöm, de mégis, 
mint már mondám, tökéletesen tóle függök- 
Tárcámba fogyatkozás állott be, azt tehát 
meg kell tölteni. A tiszta szerelmet lehet, 
ugyan tőkének nevezni, de abból el nem 
élhetünk. Szerelem ide, szerelem oda, de ■. 
gyomor mindig követeli a maga jogát. To 
a két Waddle nővérrel itt fogsz maradni, 
női munkával foglalkozol, regényeket olva­
sol, sétálsz és igv fog az idő észrevétleniá 
tőled eltűnni. Hallod a mit beszélek, Ne- 
rina ?

— Meddig leszcsz oda ? kérdő remegő 
hangon.

— Nos, talán két vagy három hétig. 
Különböző elintézendő dolgaim lesznek c 
ilyesfélék. Azonban mihelyt csak tehetsege i 
lesz, vissza fogok térni — efelól légy meg - 
győződve.

(Folyt, köv.)
Uj termés-j elöntés.

Budapest, julius 26. A földmivelésügyi 
minisztérium ma újabb termés-jelentést 
adott ki, amely szerint némileg javult a j 
helyzet. A következő eredményekre van i 
kilátás: búza 39,180,000, rozs 12,740,000, ! 
árpa 16,166,000, zab 13,900,000 meter- g 
mázsa. A tengeri termés közepesnek igér- | 
kezik.

Elsőrendű

tégla
kapható bármilyen mennyi­

ségben a

„VUÍ.KÁÜ“
gőztéglagyárnál. 632

Városi iroda: Piac-utca 16. sz. 
Alföldi-palota. Telefon 966.

Csarnok.
Asszony bosszú.

— Amerikai regény. —
Fordította: Grünwald József, ;

Folytatás. j
- Elválni! fölugrott, elhalványodott és 

I nagyra kinyílt szemekkel tekintett Lőrincre.
— Lőrinc, miért kérdezed ezt tőlem ? Hogy I 

I boldogtalan lennék-e ? Halálomat okozná.
Lőrinc mosolygott kissé, de azért kiké- j 

riilte a tekintetet, melyet Norina megijjedt 
szemei reá löveltek.

— Halálodat! Te nem vagy azok közül 
való, kik könnyen meghalnak. Ne mutass 
oly halvány, megrémült arcot, gyermekem. 
Csak széibeeresztett szó volt, legalább 
sommi komolyat nem gondoltam vele. A 
dolog csupán annyiból áll, bogy már csak­
nem egy hónapja, hogy itt vagyunk s ideje 
már, hogy tisztelt Darcy nagybátyámul meg­
látogassam. Legközelebb néhány kényes 
kérdést intézett hozzám — hol vagyok, mit 
mivelek — hogy mjgrt nem lakom a fősziii- 
lasban, mely alatt iv.xv-yorki hazat ért:. 
Norry, itt nincs segítség, tennem kell egy 
látogatást New.Yorkban. 1

Wasbutor

eo4
I és sodrony ágybetét készítő 1

Neúigaoo J-ttH
I Készítők a legkényesebb írlést ii kieléí-itS és I 
ilegetryszeriibb vasbutort és sodron/ i^ybstétak I
g WUndsnnemii Javítást olv»ilil»k. 691 jj

Ócska anyagok
eladása!

Kossuth-utoa 12—14. számú há­
zak lebontásából kikerülendő épületi 
fa, stukaturfa, kétszárnyas ajtók, 
spaletás ablakok, vaskályhák. A 
tégla megtisztítva ezrenként 15 cs 
13 korona. A helyszínen értekez­
hetni :

Harsáuyi Sándor
ácsmesterrel.

Szoptatós dada
úri házhozazonnali Inlánésre

1 kerestetik.
I Magos-utca 14. szám.
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Mind* erd egystert be­
iktatása petit betűből 6 
fillér. Vastagabb be­
st tűkből 10 flllér.

uh.
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APRÓ HIRDETÉSEK]
Levélben tudakozódásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra as»ii ‘ ,“ko4° assoara tngyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra az ük sér es bélvevetI ^J^^^_T^»fc°tödá80knál a hirdetés sxáwát a kiadóhivatallal «Indfgkflzain^kell.j

Levelezés.
Cukorka

készítő felesége, ki 
szoptatós dadának 

ajánlkozott ugyanott 
Jelentkezzék.

Női
szív pártfogasát óhajtja 
roz. tiki ni szerény garzon 
ishivatalnok. Levelet kér

: vetkező címen „Pic- 
18311. Debrecen íö- 

1 ircstnntc. 6260

Kél
és lábizadaet letrgyersab- 
ban megszünteti a For­
mai. Ara 1 kor. Kubck 
Sándor „Megváltó* gyógy­
szertárában. — Debrecen, 
Tisza-palota. 148

Melyik
r volna hajlandó egy 

íos-. szőke nőt szerényen 
v. "nógatni, az. Írjon Szőke 
jVÍigére a kiadóban. 627S

Éa
egy kitanult 40 éves nőt- 
i .1 kertész vagyok, ke­
resek hozzám illő özve­
gyet, vagy hajadont. Le­
veleket „Őszi rózsa“ je­
ligére a kiadóhivatalba 
kérek. G242

Ideiglenesen
itt időző vidéki asszony­
kának ki kölcsönözne GO 
koronát V Jeligo „ad ho­
norom“ főpostarestante. 
Jelezni kérem. b

Csinos
szobalányt 20 koronával 
támogatnék. Találkás le­
velet „Cicus“ j elígérő ki­
adóba. 6310

Árva
levele a kívánt helyen.
_________ 6308

Melyik
úriember támogatna egy 
varró lányt az Írjon „nem 
bánja meg“ jeligére a 
kiadóba. J33

Független
urinő tartós barátságit 
óhajtja úri ember. Leve­
leket „Boldogság“ jeli­
gére a kiadóba. b

„Árva leányaik"
levele van. b

Megismerkednék
szép áron szobaleányká- 
val. — Anyagi támogatás 
r.;n:s kizárva. Levelet 
„Bandi 26." jeligével fő- 
postára postarei taato ké­
rek.______________ 63ö4

200.000
korona vagyonnal bíró 
.. zv’ikorbeli úriember La- 
:: istársul koros 40.000 ko­
ronával rendelkező öz­
vegy nőt. Bővebbet Nagy 
Sándor és Társa irodii- 
j via, Szent-Anna-utea r>.
* "ám. 6J49

Nyaralók
kiadók. Komlóeay-ut 48. 
és Poroszlay-ut 46. szám 
alatt. Értekezhetni Nagy- 
magynralföldi Bankban 
9—2 óráig. Telefon 288.

142
Villám

1911—1912. évi teljes év­
folyamok kaphatók a ki- 
adóhivatalban. *

Csinosan
berendezett lőszer üzlet

Í'ogokkal olcsón megve- 
lető. Cim a kiadóban. 

________________ 6204
Vadász cipőt

és egy éves 
önkéntesek- 

■ nek czipót, 
csizmát sza­
bályszerűen 

késeit Falusi Károly pol­
gári és katonai cipész­
mester, Ceapó-u 41. 138

Bútorok
legolcsóbban kaphatók, 
havi részletfizetésre is.
M cisz Gyula asztalos és 
kárpitosnál, Széchouyi-tL 
IP. Minden kárpitos mun­
kát felvállal. 100

I Minthogy az Idén Igen 
kedvező

bortermés
ígérkezik, pincém Összes 
borait mélyen leszállított 
árban teljesen kiárusítom 
5 literen felüli vételnél az 

alábbi olcsó árban 
1 liter ujber 60 fillér 
1 liter óbor 90 fillér 
bordó vételnél úgy a hely­
beli mint a Bbeskai-kerti 
pincémből tijijor 40 kor. 

óbor 70 korona.

Jóna János
liiszerkereskedő, Nyil-u. 
34. — Telefon 704. 885

Póns
elsőhelyre, 8-as kamatra, 
ingatlanra kiadatik. eset­
leg IL helyre is. Előlegre 
szükség nincs. Pataky, 
Csapó-utca 53. 6320

Augusztusra
vállalok nyaralókat Tát­
rában, teljes ellátásra száz 
koronáért fejenként Jakab, 
Felka, Szepos b

136
Fliasseroiást

guvrorozást lapos szok­
nyák és blúzok a legújabb 
divat szerint szépen, gyor­
san készít Farkas Bella 
Miklós-u. 5, 137

Király
kávéi mégis a legjobbak, 
kívánatra vevő előtt pör­
kölve. Debrecen, Dógen- 
feld-tér 11. *135

Ajánlat.
Szentimrci

sajáttermósü borok nagy­
ban és kicsinyben. D.ar.v 
bos-u. őU, 6262

Kiadó
előszoba, kél szoba, kony- 

■ ha, kamara és pincéből 
álló külön épület. Bzc- 
ohenyi-kert, liuszór-utoa 
13. szám nintt. 6226

Gazdaságban
ajánlkozik 26 éves volt 
ónálló kereskedő megfe­
lelő áliásra. Ajánlatokat 
„Gazdatiszt“ jeligére a 
kiadóba kérek. 620J

Zsákok,
kocsi és rostáló ponyvák 
olcsón beszerezhetők Lohn 
ziáküsletóben, Deák Fe- 
reucz-utca a kir, tőrvény-
-A*t%Ülétk 6CÍ2 j

Vállalok
elemibe, polgáriba járó 
gyermekeket teljes ellá­
tásra, német szóra, ha­
vonta 60 koronáért. — 
Dworáknő Felka,Szepes. b

Modern
lakás, négy szoba, fürdő­
szoba én mellékhelyisé­
gekből álló úri lakás név. 
1-től Csapó-utca 26. sz. 
alatt földszint kiadó. Ér­
tekezhetni ugyanott Kuthi 
Zsigmondijai.

Házi koszt
Hatvani Károlyné (ltos- 
sutl.-utea 2f>.i kosztosokal 
fogad el hánonkirül vagy 
u házban. Az által hogy 
3 napi előfizetést is elfo­
gad, alkalmat akar nyúj­
tani arra hogy mindenki 
meggyőződést szerezzen 
a koszt kiválóságáról, b

Klodd
azonnal 3 szobás utcai
la.'..i'í, .úrüószobával és 
moUAk helyiségekkel.
Arany János-utca 62. sv.

utcai szoba, előszoba, für­
dőszoba és mellékhelyi­
ségei kiadó. Iskola-utca I 
__________________ 6246

Egy
szép nagy szoba, előszoba 
mosdó szoba, konyha vil- 
lanyvilégitássnl olcsón 

kiadó. Hatvan-utca 61,
_______ 6267

Kiadó
augusztustól 3 szobás la­
kás mellékhelyiségekkel, 
Főtértől harmadik házban 
Szent-Anna 6. 6284

Egy
fehér bútorozott szoba 
előszobával (villany vilá­
gítás) aug. 1-re kiadó. — 
Moszona-u. 15. sz. 6388

Két
asobie lakás elsejére ki- 
adó. Jókai-utca 3. 6318

Olcsó
házi nri koszt kapható. 
Késes-u. 18. sz. 6315

Elsőrendű
úri házi koszt kapható 
kihordásra és bentétke- 
zcsre egy grófi házban 
volt gazdasszonynál. — 
Szent-anna-utoa 27. He­
gedűs Antalné. 6325

Bérbeadó
birtokok, 40 holdas, 60, 
100, 127, 110 és egy 160 
holdas, előnyös feltéte­
lekkel, mind itt van kö­
zel. Pataky, Csapó-utca 
52. Augusztus 1-től Csapó­
utca 53. alá költözöm. 

 6321

627
Konyhák,

csövek, fu íélpapirok 
műves szerszámok,
donnemU vasáruk 
csóbban Nagy vasit 
kelőnél Csapó-utca

■, kő- 
min- 
ogol-
•res-

6283
1

munkák
kezdett és előrajzolt 
átköltözködes miatt
felett» oleeó áron

kapható

Krausznál

Pincelakás
kiadó gyermektelen há­
zaspárnak Simonlfy-u. 9. b

Kiadó™ -
Piao 3, utcai 5 szobás, 
udvari 4 szobás emeleti 
lakó«, tágas, világos szó- 

I bák és inellékhelyiségek- 
ke!. Ugyanott bútorozott 
szoba fürdőszobával va—y 
anélkül._________ G235

Bor
Szegszárdi urasági pin­
cészetből 50 liter 22 ko­
rona. Kapható Egymalom-
utca 3._____  ‘___6293

Asztalos
munkákat legjutányosab- 
ban készít Szilágyi Gábor 
Mester-utca 4, Kész bútor 
kapható._________  6306

Pliuzcrv-záa 
legolcsóbban, lagszeh-' 
ben, gyorsan készül 
Iklódy Jánoané Inté­
zetében, Száchényl-n.
?®;______  _ 6300

TTj "
tál' Im&ny ómról mindenki 
Meggyőződhet, klórmész 
üeiki:l hé fehér ruhát 
mosok, gallért < fillérért 
fényesre vasalom, kimo­
sott ingeket 20 fillérért 
vasalom. llákóozi-utca 8.
__________________ 0260

Csokonai
35. ház istáiéval azonnal 
kta ó. bzcikór eladó, Szap- 
panos-utsa 1°. 6314

Újonnan
festett ssép uagy udvari 
lakás, villanylüsterekkcl 
kiadó. Miklóa-utca 31.
____________ 6333

Hnjregenerátor 
az őszülő haj eredeti szí­
nét vissza állítja a nélkül, 
hogy festene. 'Áfa 1 kor.
50 fill. Kubák Sándor 
Megváló gyógyszertárá­
ban De!.r*cen,Ti«*--palota 

Z<7

Kitűnő
csongrádi borok kaphatók 
Király kávé és fűszer 
üzletében. 1 liter siller 34 
fill. 1 liter kövidinka 96 
fill. 1 liter Ezerjó 1.04 fill. 
1 liter Killing 1.08 fill.
1 liter Zöldszilváni 1.24
fill. 5 liter vételnél 3 fill, 
engedmény. I53

Költöztetést
stráfkocsival helyben és 
vidékre elvállalok. Ber­
csényim. 15. 6342

luäi*
2 szoba, előszoba mellé­
keivel, továbbá egy bolt- 
helyiség. Hatvan-u. 36. 
__ _______________ 6338

TlssteeBőges 
asszony, ki szépen mos, 
vasal, úri házakhoz ajánl­
kozik. Magos-utca 18.
_________________ 6328

Fehérnemű 
kézimunka varrást elfo­
gadok. Késes-utca 60. ss.
___________ __ 6337

Haaenált
bútorokat veszon, használt 
bútorokat olád Tibayné, 
Kossuth-utca 41. 6340

Pinoelakás
száraz, világos, Főtérhez 
közel kiadó. Nemzetőr­
ük» 3-_______ 6332

Főtéren
4 szobás másodemeloti 
orkólyes, utcai úri lakás 
fürdőszobával kiadó. Piac-
'■tca 19._________ 6345

As
Orosz kávékereréket pró­
bálja meg. Telefon 11—24. 
Csapó 80. 6225

Sscpee-Merényben
úri családnál elemi isko 
14b gyermekek részére, 
kitűnő gondozást és ellá­
tást ajánl Káposztás Já­
nos Batthyáui-utca 20. 
_____________5360

minthogy az Idén Igen 
kedvező

bortermés
motfttkovfk

pincéin helyszűke mialt 
boraimat mélyen le­
szállított árban kiáru­
sítom. 1 liter Bocskai 
76 fillér, 5 liter vétel­
nél literje 68 filL 827

MH-lHi.lt

„Meteor“
I 111(4 asiabáa
j*»esk»ytérlO

Telefee 1-47.

Ma Vasárnap
a következő világszen­
záció* műsor kerül be­
mutatásra : Világese 
mények, aotuális. Cog 
nao, mely mindent 
gyorsít, humoros. Az 
örökség, humoros — 
Brinke háziszolga, víg­
játék 1 felvonásban és 
továbbá bemutatásra 
kerülnek Dráma a 
teng eren és a Fekete 
kancellár II. Nordisk 
világslágorck, mind­
kettőben Psylanderrel 
a főszerepben, az tiíóbi 
sláger közkívánatra 

másodszor az Udvari 
intrikák elmen volt 
itt. Előadások kezdete 
4—6—8 és 10 órakor. 
Állandó kétórás műso­
rok. Amerikai szellőz­
tetés, huzat nincs. A 
mozi éttermében Ízle­
tes ételek és kitűnő 
hűsítő italok állandóan 
kaphatók.

Kiadó 
azonnal Kossuth-utca 11. 
számú ház koresztépülot 
udvari helyisége 3 szoba 
és egy nagy terem. Ugyan­
ott örök áron eladó egy 
páncélszekrény és eeines 
pold berendezés. értekez­
hetni a Debreceni Gazdák 
Bankjánál, Kcssuth-u. 17.
_________________ 6068

Csomagolt
madár eleeóg, remek ga­
lambok, nyíllak, rigó, pa- 
Pagálv, gerlék olcsón be­
szerezhetők. Jókai 52.
__________________6343

Kiadó
modern 4 szobás lakás 
teljes conforttal. Barna- 
utca 15. 6356

Pergetett
akácméz kisebb nagyobb 
mennyiségben kapható 
Rákóczi-utca 18. szám­
nál. p_j

Kiadó
2 utcai szoba, alkofni, eló-
szobás lakás, villany. _
Csokonai 10. * 6347

Bútorok
konyhftberendeaések Bá­
lint József asztalosnál, 
Berek-utca. Telefon 11-76. 
____________ G36Ó

Egy
kitfinó menetolü hentes 
üzletholyiíég nagy for­
galmú helyen november 
hó 1-re kiadó. Értekezni 
Goldmann füszerkereske- 
dönél, Salétrom-utoa 2 
ez. T—1

Költöztetek
buiort-pakolok hely 
ben és vidékre féde- 
ressfráfkocsin, sze­
mélyes jelenlétem­
ben a legnagyobb 
figyelemmel. Kocsit 
kölcsönadok. 853

Szappanos-ír 16.
Telefon szám 416.

I Apró hirdetések dija etórel 
I fizetendő. Vidékről apró 
I hirdetések dija levélje- 
jgyekben is bekOldhetó.

Kereslet
Intelligens

nő házvezetőnői állást ke­
res, akár vidéken is. — 
Rigyó-utea 8. gjgj

ttgryvédjtiöitet
keres Dr. Forgon Mihály 
ügyvédi irodája Király- 
helmoos, Zemplénmegy«.
----------    5799

Vasesztergályos 
lakatos tanulók felvétet- 
nek. Preizlor Mór, Piao-n

-o8v ______  688fj
Bádogos

fanoncok fizetéssel fstyg. 
tetnsk az Építőipar «> 
Lemezárugyár r. V-aáL 
--------------- 144

Háameeternőt
kerea Csokonai-utea la 
—_. - 687S

Kocsié
kerestetik üzleti áruknak 
házhoz szállítására Koau
sek Gézánál. 628^

Tanuló
felrótetik fűszer kereske­
désbe. Máthé Imre, Mes 
ter-u. r». 82W

Mosónő
kerestetik Fereo József, 
ut 8 sz. Jelentkezni lehat 
vasárnap dólelőtt. 6291

Tanono
fizetéssel felvétetik Szél) 
Gergely kalapos mester-
cél Piac-utca 63. 6383

enfíise
mulasza el 
azon mű­
vészi fény­
képek meg 

tekintését, a melyek

ffafíác*
Wincze

fényképész, Egyháziéi 
3. sz. alatti kirakatai­
ban látható s mindenki 
meggyőződhetik róla, 
hogy jutányos árai mel­
lett bármely elsőrendű 
miiteremmel verseny- 
képes. 838

Társat
keresek kevés tőkével
nagy jövőjű üzlothes, kel 
roskedelembon jártas höh 
gyek előnyben részesül« 
nek. Ajánlatot „Bejegyzet! 
cég" j elígérő a kiadó to­
vábbit. 6394

Ügyes
nős kocsis, aki aházmes. 
torséget is elválalja feli 
vétetik Killer Ede bútor > 
gyárában, Piac-utca 68.

6306
Feleegaid»

kerestetik 100 darab anya. 
Julira. Értékelhetni Szabi 
Istvánnál, Egvmalom-u. 4 

9308
Mindenes

takarítónő elsejére felvé­
tetik. Kigyó-utca 8. 6391

Férfiok
6a nők esti foglalkozásra 
fix fizetősre alkalmaztat­
nak. Woiezberger zaáase- 
rősz József kir. bereif* 
ntca 13.____ 6317

PénatáraoSot*"“-
óvadékkal mielőbbi be­
lépésre alkalmaz rése-
vény társasági péntintáé*t 
Ajánlatok e lap kiadó­
hivatalába küldendők. —.
jiwtin' yu«sei.3iii
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Minden sei egyszeri be- 
Iktatás* petit betűből S 
fljUir. Vsstagrabb be-
- tűkből 10 fillér. -

ftPRŐ HIRDETÉSEK
Levélbeli hidakeeődásolrra Ingyen adunk felvilágosítást, csak a válaszra szükséges bélyeget 
kell mellékelni. Tudakozódásoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közölni kell.

Apró hirdetések dljaelöre 
fizetendő. Vidékről aprói 

I hirdetések dija levélje-1 
gyekben fs beküldhető.

Joghallgató
bárminő irodai fog­

lalkozást

keres
a délutáni órákra. 
Cím a kiadóban.

Kifutó
fiú és Unuló fizetéssel 
felvétetik. Fisch bazárban
1 6816

Egy
ing varrá lány felvétetik. 
Veres-utca 13. 6334

Középkorú
lipseztah dada 6 és 3 
éves két gyermekhez ko­
rai totik. Kut-utca 1. Je- 
hntkesni a délutáni órák­
ban.__________ r—1

Gyermektelen
házmester pinczelakásért 
(elvétetik. Cím a kiadóba 

6324
Csak

vidéki tizennégy éves 
lányt veszek fel házi 
munkára egv magányos 
ziher. HatUáz-utca 5, az. 

__________ 6333
Ügyvédi

irodában vagy áruiizlet- i 
ben délutánonként foglal- j 
kozást keres könyvelés- j 
ben és irodai teendőkben j 
perfekt fiatal pénzintézeti I 
tisztviselő. Cím a kiadó- j 
b«u, 6341

Kémet
nyelvtanárt keresek, né­
met születésűt, eonversá- 
lásra. Cim kiadóhivatal­
ban. 6344

Bolti
vagy irodai állást keresek
ió bizonyítvánnyal. Cim 
a kiadóban, 63öö

Lakatos,
keváea segédek felvétet­
nek. Preizler Mér, Piao-u.
53.___________ 6330

Rendszerető
mindenes kerestetik vi- 
eékre gyermektelen úri-
iiázho* szerényebb Sze­
ttül igénnyel, jó bánás­
mód. Jelentkezni bizo­
nyítvánnyal Hétfőn, Csapó 
u tca^ 30. varrónőnél. 6336

 Eladás.
Modern

t"mnrfa hálószoba és egy 
tlsőrendii kivitelű teljes 
eLédló berendezés, füstölt 

egeszen uj, nagyon 
e.csón eladó. Erzsébet-u, 
i »z asztalosnál. 6271

Boroshordók
laposókádak és lihókhass 
cált és uj Péterfia-u. 76.

6266

600
négyszögölméteree telek 
sámsoni ut meUett levő 
Gerébi telepen, Andráe-u. 
6., van rsjta 2 szoba, 
konyha, spájz, tégla épü­
let, cseréppel fedve, 2 
nagy udvar és szőlő fel- 
keritve. Eltávozás miatt 
jutányos árért eladó. Fiá- 
keres vagy fuvarosoknak 
igen alkalmas. Értekez­
hetni a tulajdonossal — 
Eötvös-utca 08. 6259

Egy
jó karban levő tengeri 
góré eladó, értekezhetni 
Domb-utca, szalámi gyár.

6272

Boldogkertbti két nyilse 
gyümölcsöz föld eladó, 
jutányos árban. Csóka-u. 
23 szám. Értekezni 1. 
és 2. számú csőszháznál. 
Füleki. 6285

Cimbalom
pedtios, jókarban eladé 
Székely Lajos fodrásznál
Hajdúszoboszló. b

Szőlő
a Csapókertben, mely két 
utcára, a Jánosi és Zrí­
nyi-utcákra nyílik, dús 
terméssel, lakható épüle­
tekkel, egy esetleg két 
darabban, minden elfo­
gadható árért, könnyű 
fizetési feltételek mellett 
eladó. Értekezhetni Köl- 
csoy-utca 7. Dihon János­
nál. 6289

asztalosáru gyára 
Debrecen, 
Sestakert.

Saját io
10 oiátiéfü10 
w mintaszobi
tömörkeményfa minta­
szobája és dúsan fel­
szerelt butorrakiára — 
megtekinthető a szín­
házi átjáró udvarban. 
Telefon üzleti 10-30. 

gyári 10-35. 830

Órák
pontos javítása, vala- 
niint Zsebórák, éb­
resztő órák, fali inga 
es konyha órák leg­
később árban besze­

rezhetők 831

és ékszerkeres-
k*46atiJEUteaibn. ÍZ^.

Egy
csinosan berendezett fű­
szer üzlet nsgy jövőjű és 
igen forgalmas sarok he­
lyen családi okok miatt 
eladó. Lim a kiadóhiva­
talban megtudható. 6292

Kerekek
és egyéb szekérrészek éa 
hosszú akácfák eladók 
Szabó Kálmánnál, Had-
házi-ut 5. 6297

Eladó
kerti asztal és székek 
nagy tyukház, galamb­
dúccal, gazdasági láda, 
mosógép, nagy tornyos 
Teakonyha. Hatvan-utca 2 
________ 6296

Eladó
egy nagyon keveset hasz­
nált szőllőprés. Készült 
az Első magyar gazda­
sági gépgyárban. Meg­
tekinthető Cserepes-utca I 

6290
Adómentes

ház Péterfia részen elsdó. 
Pineelaká* kiadó. Liba­
kert 12. 6813

Eladó
a Nyilas-telep 12. számú 
ház, tendéglő és fűszer- 
üzlet teljes berendezés­
sel. Értekezhetni helyben 
Tokád J*nas tnlsidenos- 
eal 6801

Állandó nagy harienya 
vásár a

Harisnya Ambáeban

Doszpoly J.
Főtér —Tiszapalota.
A H.-Böszörményi Ha­
risnya gyár gyári raktára. 
Női harisnyák divat szí­
nek és feketék, úgyszin­
tén férfi fuszeklik minden 
színben. Két nádlis patent 
harisnyák 24 fillértől fel­
jebb, egy nádlis patentek 
28 fillértől feljebb. 832

Szigorúan szabott ár. 
Előzékeny kiszolgálás

Vendéglő
kitűnő menetelü, »ionnal 
eladó, esetleg bérbeadó. 
Értekezhetni Libakert 12. 
__________ 6313

Eladó
Sesta-kert I. járás irtási- 
ntoa 5. sz. szőlő földből 
500 négyszögöl. 6302

Eladó
Timár-utca 32. az. ház, 
egy nagy udvar, rajtalevő 
épületekkel. — Értekezni
Szivu. 6. 6326

Zongora
jókarban, helyszűke miatt 
eladó. Varga-utca 18.
______________ 6301

Eladó
45 kifaragott akác oszlop 
3—4 méteres. Huszár-u. 
HL________________6304

Jó
sámsoni bor üvegezett li- 

! terje 36. Használt vas- 
i konyha, cselédágy eladó. 
; Kölesei 21. 6303

Motor
: kerékpár 4 lóerős, 2 sze- 
í mélyéé oldalüléssel eladó.
' Nap-u. 9.__________ 6310

Eladó
j Nyil-utca 112. számú jő! 

jövedelmező ház. 5247
Eladó

egy jó bicikli, Szont-anna- 
utca 14. sz. lakatos mű­
helyben. 6247

Eladó-
Homokkertben, — Szabó 
Jválmán-utaa 7. számú hás 
állomás közelében. 6241

- Elad0
tenys Ujfőldön. városhoz 

í kezel 11 hold, Késes-utca 
I 8P,__________   6239

Eladó
és kiadó házak a Bozzay- 
telepen egész udvarral, 
teljesen felszerelve.kóny- 
nyü fizetési föltételek. — 
Értekezni lehet Csókánál, 

5668
Eladó

ház, igen kedvező alka­
lom, tisztán csak a rajta 
levő teherrel. Vargakert 
Legányi-utca 27,, máv. uj 
rakodó mellett._____ 6275
Újonnan megnyílt

Gambrinus
sorházamban (Cegléd- 
tjtca 11. sz. a.) mától 
kezdve állandóan triss 

csapolásban

Kőbányaisör
rs valódi

Tokaji bor,
valamint hideg és me­
leg ételek kaphatók. 

Tisztelettel
A tOláttOMli

Booakay
kertben a Geiger-féle esői- 
Iőből még meglévő 800 
négyszögöles parcellák 
kedvező fizetési feltételek 
mellett jutányos árén el­
adók. Kölcsönös Segély zó 
Egyletben. 6638

Halasi
telep 26. számú házasfe­
lek, valamint a Geréby- 
telepea, Közvágóhíd kö­
zelében, Dévay-u. 5. számú 
800 négyszögöl házastolek 
kedvezd fizetési föltételek 
mellett elaMók. Kölcsönös 
Segélyzö Egyletben. 5637

Gázmotor
jó állapotban, tizem na- 
gyobbitás végett eladó- 
üzembe látható Honig só, 
raktárába. 5534

Eladó
ház nj, modem, adómen­
tes, villanyvilágítás és 
vizvezetókkel. Széchényi­
ül 28. (Tisztviselő-telep.) 
___________________140

Egy
és fél éves hasas kocák 
fisdzás előtt vannak, da­
rabonként 70 koronáért 
eladók. Cim a kiadóban.

Automobil
14—16 Ph. teljesen jó kar­
ban eladó. Cim a kiadó- 
hivatalban. b

Sledo

Antik

órák
javítását legbizto­
sabb sikerrel készíti

Borbély Lajos
utóda 89'0

Hatvan-u. 9.
Töredék arany és ezüst 

beváltás.

•ae-u.
8. »lati a kávémárés éz 
kifőzés asennzl eladó,

vagy kiadó. 6346
Cséplőgép

járgányon 4 lóerős, tisz­
tító felszereléssel együtt 
eladó. Cim a kiadóban.
_______________  6389

Jókarbanlóvö
kerékpár, szabadonfutó 

sürgősen eladó. Cim a 
kiadóba. 6327

Eladók
a Bika szállodából kiké. 
írült építkezési anyagok, 
egy járgányos cséplő, tel­
jesen uj ötszáz korona

Egy
jóforgalmn mosoda sür­
gősen eladó. Bethlen-utoa
29. 6353

Eladó
három lóerős cséplőgar- 
nitura, jól kijavítva esép- 
léssel. Értekezni Fazekas 
Mihály-utca 4. özv. Kiss 
Lajos né. 6348

Az
Eötvös-utcai ház, házutá* 
való föld és a Csapókért 
3-dik járásba 1011 kadrát 
szőllő, cserepes pajtával 
eladó. — Értekezni lehet 
Eötvös-utca 68. szám. 
__________________6274

Eladó
500 kilós tizedes mázsa, 
Dégenfold-tér 8. alatt.

•_____________ 6265

a jokay-lltca 32 SZ. ! egy kis'könnyű kocsi és
* I egy okkós kocsi. Mcster-

utoa 36. 6331

Széchenyi-utca 50. 6335
A I

Nyilas-telepen 34. számú 
ház eladó. Ugyanott 3000 
kadrát szőlő terméssel 
eladó. Csapókért háta me­
gölt 12 hold föld eladó 
vagy terméssel kiadó ha­

ft zonbérbe._________6351

Kiadó
a l’öntöskert II. járás 
Bczk-rédi utca 21. sz. 
alatti' 1325 négyszög­
ölnyi szőlő a termé­
ssel együtt. A vétel­
hez a vételárnak egy­
negyed^ elegendő, 3 
negyede hosszabb id­
őre 5% kamat ellenéi 
ben rajta maradhat.

Értesítés dr. Balázs 
Bertalan ügyvédnél. 
Varga-utc.ít 1. 834

Ondód Kádár düllőn j 
levő négy hold 550 j 
négyszögöl földjével j 
vagy külön-külön. 836 
Értekezhetni Pereces- j 
utca 18. szám.

Egymalom-u.
7. számú teljesen nj úri 
ház eladó. Értekezhetni 
Ercsey főszolgabíróval, ! 
Hszoboszló. Telefon 4. b

Eladó
homoki bor. Kiadó búto­
rozott ezobs, Caokonai-u. 
13, sz.  6279 j

Eladó
Homokkei t, HogyiMihály* 
né-utca 4. számú ház, 
egy szoba, konyha, istáló 
jó vizű kút, a telek 100 
kadrát. _ 6287

Eladó
az Ebesen a szoboszlói 
határban 16 kataszlrális 
hold föld. Értekezhetni 
Faragó-utca 22. sz. 6286

Égésien
uj buter elutazás miatt 
azonnal eladó, esetleg 2 
szobás lakással együtt át­
adó. Cim a kiadóhivatal­
ban. 6276

Eladé
szőlő Bodán 800 kadrát 
terméssel azonnal átnlve- 
hető, ára 1100 korona. 
Bővebb értesítés Morgó 
Maróthi György-utea 36. 
Ugyanott utcai kis szoba 
egy magányosnak kiadó. 
_______ 6281

Eladó
bárom darab villany csil­
lár éa modern függöny,

6Moh duschessebői Mik- 
ja-nlea 2& 6098

Lázár István
koeeigyáe'té

Debrecen, Hatvan-u. 22.
BdtWrsa tart ■dudauMril ei*R

uri hintő- ős hajtő-kocsikat
Eég! kocsikat becserél 

MegrMdekttfcst
gyorsas és a fepntosattai észttel).

Javításokat elfogni. 249

Sándor 61 Tina Mzvttiti ti tudakozd 
irodája. Móni 5. tói. ■

Hölgyek és urak
általunk gyorsan férjhez mehetnek és meg* 
nősülhetnek.

Többrendbeli bejelentett házak, föl­
dek és szőlők bérbe, illetve eladatnak.

Vendéglők, fűszer és korcsmatizfetek 
eladók és bérbe kiadók.

Italmérési és trafik ügyekben teljesen 
eljárunk, továbbá mindenféle Írásbeli mun­
kákat, kérvényeket és folyamodványokat 
elkészítünk.

Mindennemű pénzkölcsönöket a leg^ 
jutányosabb kamatok mellett úgy helyben, 
mint vidéken a leggyorsabban folyósit- 
tatunk. 835

íp®*
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Előrehaladt
•aison miatt a

legolcsóbb szabott árak mellett 
vásárolhat

Balázs Jenő
férfi-, fiú- és gyermekruha áruházában 870

Piacz-u. sz. 61. szám alatt.
Nagyválaszték mosó és lüszter árukban!

Külön mérték osztály.
Telefon szám 623. Telefon szám 638.

o i .ir *«*5.
■ - - -x'

il P|S W
t let veri fává aivetaal/L
Kis fcrgalemörlási7'*(»!U i«■ '
805 ssskszerl 'iilósas

NYOMüÁsznr
liéoybjTótDióvol

pénzintézetek, Xereskefolmi i »al­
vállalatok fortulj'iutk ki zab»»*

Mihály Sánml
línnantik sísifiziitiii 
Irifotenoteztiiszitizbim:

Telefon
SljOSB,'

fi^í^-^í

"ízt- _ va.„

úgy a házban mint az istállóban a rend­
szeres fertőtclenités szükséges. Ezen czéira 
pedig csak az egész világon fényesen kipróbált

ró.

Pacocreot>/7 -Pearson
I alkalmazható. Legolcsóbb és legjobb 

fertőtlenítőszer. Mindenütt kapható. 
Szíveskedjék csak kizárólag

Pacolln**
Pearson

\ "CÉ>:
I kg csakis Ilyen 

i ónnal elzárt bádog 
dobozban kérni.

m..U.iij 
Ära 1 korona BO fillér.

Kérném eaakle a Person-file szereket megkérni. 
PACOUN MEDOL CREOLIN
Ugl kor. 50 illír (rit illír) tfiO grCOS!!»-, 1 kg 2 Iror.40 BEMr
Kimeríti h*ízn3la;i ut«sitAeeket í; véleményeket, hosszá 

évek eredményeit, • főle:«Karban ingyen adnak.

Raktár Debreczenben: Klelu Vilmos fvstók- 
kcr. Hajdúböszörményben: Bozoky György

X Értesítés!
Nagy Lajos iSiESt**

helyezte át

miatt
következő cikkeink árait Jelenté­

kenyen leszállítottak.
Szép színtartó cretonok mtr ára 46 fill.

mosódelin 38

86 „

86 „
»> >» 84 ,,

>» >>

Szép egyszínű és mintá 
zott finom ruhavásznak „ „ 54 „ 

Ezernél több remek di­
vatos mintázott mosó 
grenadin ....

Ezernél több remek di­
vatos mintázott gyapjú
delin.........................

Legjobb minőségű selyem 
fényű batistok 

Egészfinomruhaés bluse 
szefirek . . . . „ „ 50 „

120 cm. szélesfinomszép 
sima löszterek . . . „ „ 156 „

Bosznay J. és Társa
szőnyeg, vászon és női dlvatárnháza

Dzbreczen, Xossuth-ntca Z.
Gazdák és géptulaj­
donosok figyelmébe!
Állandó raktár:

Gépszíj, szljkőtőragacs, mentő- 
848 szekrény, elsőrendS gép- és hen­

gerolaj, faggyú és kenőcsökben

vasüzletében, ss

Stado szóló.
A sámsoni vasút mentén, Ta­

mási puszta megálló mellett. Ezer­
ötszáz négyszögöl szőlővel és gyü­
mölcs fákkal beültetve. Van rajta egy 
szoba, veranda teljesen uj épület, 
különálló konyha bádogtetővel. Meg­
vehető négyszögölenként 9^9

3 K 50 fillérjével.
Cím a kiadóhivatalban.

MEGÉRKEZETT
Lüszter 

ä kőpenyeg
Rózsánál
500
Legújabb elegáns alpaker

lüster kabát.................K 20.—
Legujbb lüszter kabát min­

den színben.................K 16.—
Jó tartós lüszter kabát . . K 12.—

Selyem grenadin kabát 40 K
Csak most! 749 Csak most!

Női kalapok 4 kor.
Mom Iliin

telefonáljon BS*

£ászlö ZsigmonO
állatorvosi rendelőjébe 

Bikéoy-otos 3 ssia. 707

MMpFt** fi • W V m I . .y.
’»WWjAiílHwAWfvNr.

gyógysidrtárábaa.

Csillárok és Wolframégők
legolcsóbban

Földvári Mór
Debreceni első elektrotechnikai 
gyár és villamos műszaki vál- 
« lalatánál szerezhetők be. ::
Üzlet: Városi bérház 

Piac-ntea 26—28.
Telefon 168.

Gyár: Széohenyi-u. 55. 
Telefon 816.

Alaplttatott 1899. évben. 748
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RákAczi-utca 12. sz.
házban az emeleti lakosztály konyhával,
fürdőszobával s minden hozátartozókkal, 
vízvezetékkel kiadó, esetleg garzon lakás­
nak élvaiasztva bútorral, vagy anélkül, 
egyes szobák külön bejárattal, bérelhetők.

Értekezhetni : 929

Csapó-utca 43 sz.

IrODOB TESTVÉREK
szemfedő és slrkoszorn gyára

HALOM
temetkezési intézete

DEBRECZEM, KistemplomDazár.
Telefon szám nappal 746. éjjel 306.

legnagyobb választékú gyáriraktár
2fém-, érc-, selymes-, bársonyos- és fako- 
Inorsókban, valamint szemfedő, sirkoszoruk 
JT és halotti kellékekben.
íj Áraink olcsóbbak mint bárhol I

A házi díszítéseket dijtaiavul teljesítjük. 
I Költségvetések kérése a vevőket a vásár­

lásra nem kötelezi.
Elvünk a pontosság és lelkiismere­

tesség. 860

KOILARIT-
BORIEMEI SS
SiA&TAlAN FFDEUENEZ

»I r'-kfdnn
kauoeuk-rompoaitiÍT.l
bevont ruganyos vihar-

biztos ós időt álló
szagtalan ledéllentiz.
A jelenkor legjobb tet6- 
fodólemeze. Végtelenül 
tartós Régi zsindely- 
tetők ól fedésére kivá­
lóén alkalmas. — Sem 
másolni, sem méezlével 

bekenni nem kell. 
Kepható Mose Ármin 
fakereskedonél, Deb- 

reezen. ü31

-—r

Árverési hirdetmény.
A debreceni volt községi köz- 

igazgatási tanfolyam felszerelési 
tárgyait, különösen: nagyobb számú 
kis asztalt, széket, szekrényt 1893. 
évi Julius hó 28-án délután 5 óra­
kor a tanfolyam udvarán (Füvész- 
kert-utca 2. sz. a.) megtartandó nyil­
vános árverésen eladom.

A legtöbbet ígérő a megvett 
tárgyakat köteles,azok árának kész­
pénzben való lefizetése mellett, 
azonnal elvitetni.

Debrecenben, 1913. évi Julius 
hő 17-én.

Nagy J.
kir. pénzugyigazgató helyet­
tes, mint a közs. kösig. tan­

folyam h. igazgatója.

=3
C3
oin
© Jtt5

rx,
J2r©
KJJU
*3►

1 drb
A Budapesti

Miniatur réoyképéeseU Vállalat flákja
Fényképészeti cikkek raktára Flee-1. 

58. a vármegyeház mellett.
12 darab fénykép . . W «Uk-
12. lev, lap saját képével 1 B 50 fill, 
áz Összes fénykénéssetl cikkek leg­
olcsóbb bevásárlási forrása. Tisztelt 
vevőimnek a sötétkamra egész nap 

díjtalanul áll rendelkezésükre.
Amatőrök találkozó helye.

Felvételeket egész napon át, űneep és 
Vasárnap is, reggel 8 órától este 9 
óráig eszközlünk. — Bernit Időben is 

teljes sikerrel. 889
Egy kísérlet meggyosi önt.

911

jNagy íajos hirdető irodájából.
11 akar egy elyaa 
szerényebb kis 
kását venni, ahol 
nyngodnlmasan 

ősik egy maga 
lakisiik t A* a 
világért se ma- 

- . j ^ lasssa el meg­
nézni az nrpádtérl tempómhoz egy haji- 
tásnyira levő, Uj Mdricz-telep, Dobó-utca 
1. számú sarokházat, az utca is járdázva 
és már villanyvilágítással is él van látva. 
Tulajdonosa Bakó Mihály ur és neje. 882

Napn jutányos árért meglehet kapni!

AZ INGATLANT ÉRTÉKESÍTŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
lll-ik Rendes Közgyűlését

1913. évi augusztus hó 5-ifc napján, délután 4 ér*«‘ tar*- mq, a DebrecenM^
recenben'székel^részvénytá'rstilat^pénzfntézetn^Bifdapi^ten’aB Egyesült Budapesti Fővárosi Takarékpénztárnál 3 nappal , közgyük előtt le k^tenniök. 957

T é ** 9 y 8
1. Az igazgatóság jelentése és számadása az 1912—13. üzletévröl és indít­

vány az évi nyereség felosztása iránt.
2. A felügyelő-bizottság jelentése. . ..... ..
3. A mérleg megállapítása és a nyereség iránti határozathozatal.
4. A felmentvény iránti intézkedés

VÁGYON Mérteu-SKáiMl

_ s- *» m a * a
5. 6 lelépő igazgatósági tag liciyének cs a 4 lelépő felügyelő-bizottsági tag 

helyeinek választás utján való betöltése.
(1. igazgatóság és felügyelő-bizottság tagjainak díjazás iránti határozat.
7. Esetleges indítványok. „ .A* Igazgatóság.

Vállalatunk tulajdonát képező ingatlanok 
és pedig :

a) .Iparbankudvar* . .
b) Hutflész földingatlan
c) Polgári ,
d) Bessenyei .
/) Bölm-féle ház . . . 
j) Ondddi tMdingatlan . 
g) Kondoros! tanyabirtok

Girőszámla..................
Átmeneti kamatok és tételek

korona fill.

1185713
500 —

11270 15
1197483 74

Részvénytőke . . . .
Tartaléktőke...............
Osztalék tartalék . . .
Folyószámla...............
Fel nem vett osztalék 
Különbözők . . . . .
Átmeneti jövedelmek 

Egyenleg . . . -

korona
_______________________

fill.

200000 _
5573 89

10679 14
957662 37

300 —

20 —

745 63
22502 71

1197483 74

KIADÁSOK

Debrecen, 1913. jumus hó 30-án.

»■'!■■ WB

Kamatok..............................
Üzleti és házkö.tsdgek . .
Tisztifizetések...................
Adók................... n . . .

___Egyenleg, mint nyereség

korona

IB 13

fill.

19584 83
3221 71
5960 —

14281 07
22502 71

Iflandel Ernő
ügyvezető

Jent Osóka Sámneli Löfkovlts Arthur, Kenyeres Károly, Dr. Löfkovtts Márton, Emeríoh Af*#f

LÜGYELÖ-BIZOTTSÁG:
Engel László.

65551 32

Debrecen, 

GAZ

Nyereség áthozat 1911/1912 évről
Házjöveclelmek...............................
Földjüvedelmek...........................
Jutalék..........................................

1913. junius hó 
A T Ó S Á G

A könyvelésért
Schwartz Andor

Latlnovits Mihály, Fürst Ödön, Sesztlna
A E E

Tóth István.
ÜGYE

Nyírt Géza,
Ő - B 1 7. 0

Ifj. Rickl Antal,

korona fii!.

358 H
58948 6! >

1244 60 1 s
5000

j
6555! 32 f

\
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Hatóságilag engedélyezett végeladás
Att. rossz viszonyok miatt

Gittek Ede cipő, kalap és férfidivat üzlete teljesen feloszlik 

Gittek Ede Píac-u. 22. Debreceni első takarék palotájában.

jön a kolera, gelgráöban már erősen pusziit. _ _ _ _ _
1 A-u??-°bb v,ódekezé3 ellene a tisztaság, jó ivóvíz, tehát vízvezeték és csatornázás berendeztetek

angol vizobliíeses closettek es konyhai kifolyó kagylóval, ahol a fertőzés ki van yVvll KitiinTr' 
mentes closoteket, kifolyó csapokat és fürd berendezéseket jói és olcsón csakis ta^v”

£ätvös-utca 53. VAS® é>m HUSZÁR £öivös-ntca 53 
Telefon 12-26. vízvezetéki és csatornázási váüa’ata Telefon 12-26
!e]ielenldm™anZebbmen5 Szakezerii és Ponlos “«ok»- - Költségvetések és tervek késsitése

970»WKI'l

ARCS A -gyógyfürdőT____I 3 MI 11 Vasmegyében.
vE (A magyar Franscsbaá.)

ö Speciális női és szivgyógyjfürőő
Hídegvizgyógyintéiet. Világhírű vaslápja 
a Franzesbadivai egyenértékű, sőt a Ma- 
rienbadit jóval felülmúlja és hazánkban 
a legjobb. Természetes szénsavas für­
dik. Glanbersós-vasas és lithlen tartalmú 
álkallkus-sós források. Radium Inhalate- 
rlnm. Páratlan gyógyhatású: vérszegény­
ség, csuz, nugysavas," diathezis, idegbajok, 
a vese, hólyag, emésztési és légző szer­
vek hurutos bántalmai ellen. Fürdőorvo­
sok dr. Bartha Kornél v. tanársegéd és 
dr. Gliiok Gyula. — Évad május 25-től 1 
szeptember 15-ig, esetleg végéig. Vasút, 
posta, távírda és telefon állomás. Köz­
vetlen vasúti kocsi közlekedés „Tarcsa- 
fiirdő" felirattal. Villanyvilágítás, fenyve­
sek. Kívánatra prospektus. 585

Elvállalok a vízvezeték körébe tartozó minden követeimé- 
nyéknek megfelelő modern kivitelben

vízvezeték.
fürdők, fagymentes angol kiesetteknek elkészítését a Háztulajdonosé! 
egyesülete áltál megállapított egység árain alul 5%-al„ és azonkívül 
kézséggel adom beleegyezésemet ahoz, hogy a kölcsönösen me*- 
óllapitott vállalati összegből 6% a szokásos jótállás időre biztosi- I 
teksepen visszaíattassék

EMERICH VILIMOS
vízvezeték, csatornázás és oementipar vállalata

Hatvan-n. 10. Telefon 10-12.

ISUgäP ZZ üli illilUHii.iiii1.11Hűi .1 VflP vsa ma — **** legrégibb, Tíz év dta fennálló vizveze
1M| "TPHS mrm m Im nllBC tek> csatornázás és fürdőberendezésí 
Mikim m JOlSl» vall ff ^»lata. Bejegyzett cég.

ül Mmuwiia» [ijiltoet Viauji!!
,,, , Saját szakszerű vezetésem és személyes felügyeletem mellett mindennemű házi vízvezeték csatornázás fut« c*h 

munkálatok és berendezések, ugym.nt: fagymentes szerkezetű udvari Jbifolyóosanok (kagylók)és elMotftok VhÍSh í* 
kályhák, mosdok stb. a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig, valamint egyéb különleges hír*nn7,u ???k.4í.ak* „os„k tgyyttk alul elfogiidüll cgysé i„k «éri..,, júUlli, XfiffifÄSfiSi0* * “Zhd*to- 

Kpület bádogos munka készítésé jutányos áron ! KcsznenneK.
Bátorkodom az igen tisztelt hár, tulajdonos urak szives figyelmét felhívni a következőkre • A hirtiiiairin»«..»!, egyest, e e a aj e.fogadott egységáraknál olcsóbban vízvezetéket készíteni nem lehet és pedi* nem lehet olcsóbban í 

egyesület áltál elfogadott minőségű anyag és munkával, rosszabb anyaggal és munkával igen ez°azonban nem
hanem drágább, olcsóbb munka mindég silányabb s igy nein olyan tartós, mint a szolid egységárral készített munka Fzrrt 
vízvezetéknél takarekosKodm csak bizonyos mértékig szabad és lehet. karral Készített munka, hzert a

, , . ^int Debrecen legrégibb vízvezetéki vállalkozója, állandóan dolgozom az államvasutnak és váróinak valami»« a
LKffitSias^ és bizonyit4a még*hogy
Azonban, ha egy lapon'lelefonon" vígy^em^ySen"'^meghTvásfkípok, 'ízonnal^mtg^ "Sok*

A nagyérdemű közönség további szives pártfogását s nagybecsű megrendelését kéne vfagyok 1 SZ0,gálok*

teljes tisztelettel: ÄS-
.^1»— “V— “V ■■ y— ~y>.. ,iyi„

S Műhely és iroda : Darabos utca 54. — Saját ház!
Telefon 321. Miutaraktár; Egyház-tér 5. szám. Telefon 321. w

Nyomatott köríowacoee ta „Debreczani Uieáa. nyomdáiábaaj Tidatfsaas; Thaa Qyula

^ vállalkozó,
»V ■■ < v ■

e


